
Lot# Title Final Price

1 EXTRAORDINARY SET OF (11) 19TH CENTURY FOLK ART CARVED AND PAINTED BASEBALL FIGURES $20,724.00

2 1903 FRANK "CAP" DILLON PCL BATTING CHAMPIONSHIP PRESENTATION BAT (HELMS/LA84 COLLECTION) $5,662.80

3
1903 PACIFIC COAST LEAGUE INAUGURAL SEASON CHAMPION LOS ANGELES ANGELS CABINET PHOTO INC. DUMMY HOY, JOE 

CORBETT, POP DILLON, DOLLY GRAY, AND GAVVY CRAVATH) (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,034.40

4 1903, 1906, 1913, AND 1915 LOS ANGELES ANGELS COLORIZED TEAM CABINET PHOTOS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,986.00

5
1906 CHICAGO CUBS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS STERLING SILVER TROPHY CUP FROM THE HAMILTON CLUB OF 

CHICAGO (HELMS/LA84 COLLECTION)
$13,800.00

6
1906 POEM "TO CAPTAIN FRANK CHANCE" WITH HAND DRAWN PORTRAIT AND ARTISTIC EMBELLISHMENTS (HELMS/LA 84 

COLLECTION) 
$1,892.40

7
1906 WORLD SERIES GAME BALL SIGNED BY ED WALSH AND MORDECAI BROWN AND INSCRIBED "FINAL BALL SOX WIN" 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$11,403.60

8 1906 WORLD SERIES PROGRAM AT CHICAGO (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,419.60

9 1910'S GAME WORN FIELDER'S GLOVE ATTRIBUTED TO GEORGE CUTSHAW (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,562.40

10
C.1909 BIRD CAGE STYLE CATCHER'S MASK ATTRIBUTED TO JACK LAPP OF THE PHILADELPHIA ATHLETICS (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$775.20

11 C.1915 CHARLES ALBERT "CHIEF" BENDER GAME WORN FIELDER'S GLOVE (HELMS/LA84 COLLECTION) $12,130.80

12
RARE 1913 NEW YORK GIANTS AND CHICAGO WHITE SOX WORLD TOUR TEAMS PANORAMIC PHOTOGRAPH INCL. 

MATHEWSON, MCGRAW, CHANCE, SPEAKER, WEAVER, ET AL (HELMS/LA84 COLLECTION)
$7,530.00

13 RARE OVERSIZED (45 INCH) 1914 BOSTON "MIRACLE" BRAVES NL CHAMPIONS FELT PENNANT (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,120.00

14 1913 EBBETTS FIELD CELLULOID POCKET MIRROR (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,126.80

15 1916 WORLD SERIES PROGRAM AT BROOKLYN (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,138.80

16
1919 CINCINNATI REDS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS DIE-CUT BANQUET PROGRAM SIGNED BY CAL MCVEY, GEORGE 

WRIGHT AND OAK TAYLOR - LAST LIVING SURVIVORS FROM 1869 CHAMPION RED STOCKINGS (HELMS/LA84...
$5,140.80

17 ED RUELBACH SINGLE SIGNED AND INSCRIBED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,224.80

18 1920'S DAVE BANCROFT GAME WORN FIELDER'S GLOVE (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,190.80

19 1920'S GAME WORN CATCHER'S MITT ATTRIBUTED TO HOFER RAY SCHALK (HELMS/LA84 COLLECTION) $4,569.60

20 WALTER JOHNSON SINGLE SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,290.00

21
C.1920 BASEBALL EQUIPMENT LOT INCL. A.J. REACH GLOVE, SPALDING PANTS (WORN BY PETE SCHNEIDER) AND SPALDING 

CLEATS (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$939.60

22 ED WALSH SENIOR AND ED WALSH JUNIOR SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,125.20

23 1924 WORLD TOUR BASEBALL SIGNED BY CHICAGO WHITE SOX AND NEW YORK GIANTS TEAMS (HELMS/LA84 COLLECTION) DNS

24
HISTORICALLY IMPORTANT 1923 FIGURAL BASEBALL TROPHY PRESENTED TO MEXICAN PRESIDENT ALVARO OBREGON FROM 

BAN JOHNSON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$2,125.20

25 C.1926 ARNOLD STATZ GAME WORN FIELDER'S GLOVE (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,239.60

26 1926 NATIONAL LEAGUE "GOLDEN JUBILEE" PAIR OF PRESENTATION BASEBALLS (HELMS/LA84 COLLECTION) $639.60

27 GOOSE GOSLIN SINGLE SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $6,991.20

28 JOHN MCGRAW, BILL KLEM, BILL DINNEEN, AND GEORGE MAGERKURTH SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $775.20

29
HERB PENNOCK'S 1927 WORLD SERIES GAME 3 WORN GLOVE (COMPLETE GAME VICTORY - YANKEES 8, PIRATES 1) 

INSCRIBED AND GIFTED TO JOE E. BROWN (HELMS/LA84 COLLECTION)
$28,298.40

30 1927 AND 1940 NEW YORK GIANTS SIGNED BASEBALLS (HELMS/LA84 COLLECTION) $428.40

31 1930 AND 1931 DETROIT TIGER TEAM SIGNED BASEBALLS (HELMS/LA84 COLLECTION) $528.00

32 1930 CHICAGO CUBS TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $775.20

33 BABE RUTH, LOU GEHRIG, AND TONY LAZZERI SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,562.40

34 1930'S HOUSE OF DAVID BASEBALL TEAM JACKET (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,155.60

35 1930'S HOUSE OF DAVID GAME WORN BASEBALL UNIFORM (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,892.40

36 CIRCA 1930 PHILADELPHIA ATHLETICS TRIO OF TEAM SIGNED BASEBALLS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,231.20

37
1931 ROBERT M. "LEFTY" GROVE ALL-AMERICA BASEBALL TEAM CERTIFICATE SIGNED BY BABE RUTH (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$8,907.60

38
CHRISTY WALSH RELATED LOT OF 8 LARGE SIZE PHOTOS INC. 5 DEALING WITH THE ALL AMERICA BASEBALL TEAM 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,108.80

39
LOU GEHRIG 11 BY 14 PHOTO LOT OF 3 FROM THE CHRISTY WALSH ESTATE INCL. PHOTO SIGNED BY JACOB RUPPERT 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,008.00

Mid-Summer Classic Auction 
Prices Realized 



40 PAIR OF 1931 OAKLAND OAKS TEAM SIGNED BASEBALLS (HELMS/LA84 COLLECTION) $514.80

41 1931 TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,200.00

42 1931-32 GAME WORN FIRST BASEMAN'S GLOVE ATTRIBUTED TO WALLY BERGER (HELMS/LA84 COLLECTION) $879.60

43
1932 CHICAGO CUBS BASEBALL SIGNED BY 13 INC. KI KI CUYLER, GABBY HARTNETT, AND BURLEIGH GRIMES (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$388.80

44
1932 MISSION REDS PACIFIC COAST LEAGUE SIGNED BASEBALL GIVEN TO A 10 YEAR OLD FUTURE PCL HALL OF FAMER JOE 

BROVIA (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$145.20

45 LEFTY O'DOUL'S 1933 (INAUGURAL) MLB ALL-STAR GAME WORN PANTS (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,520.00

46
1934 WORLD SERIES (ST. LOUIS CARDINALS AT DETROIT TIGERS) GAME USED BASEBALL FROM GAME 6 PLAYED ON OCTOBER 

8, 1934 (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$939.60

47 1934-43 PAUL WANER H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (HELMS/LA84 COLLECTION) $5,026.80

48 1934 TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $853.20

49
1935 U.S. TOUR OF JAPAN BASEBALL TROPHY PRESENTED TO TOUR ORGANIZER LESLIE MANN BY JAPAN'S WASEDA 

UNIVERSITY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$2,022.00

50
1935, 1950-52, 1954-56, 1959, 1961-67, 1970-80 BASEBALL ALL-STAR GAME PROGRAM LOT OF 25 (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$3,202.80

51 DIZZY DEAN SINGLE SIGNED BASEBALL (ATTRIBUTED TO THE 1938 WORLD SERIES) (HELMS/LA84 COLLECTION) $428.40

52
THE JOHN MOORES TROPHY (1938), A STERLING SILVER MASTERPIECE CREATED FOR THE WORLD'S AMATEUR BASEBALL 

CHAMPIONSHIP (HELMS/LA84 COLLECTION)
$195,072.00

53
LARGE AND EXCEPTIONAL ORIGINAL 1939 PANORAMIC DRAWING BY BURRIS JENKINS PRODUCED FOR THE WORLD'S FAIR 

ACADEMY OF SPORT 
$968.40

54
LOT OF (13) 1940'S H&B PROFESSIONAL MODEL REPLICA BATS REPRESENTING PROMINENT PRE-WAR HOFERS (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$2,835.60

55
C.1940 PCL UMPIRE JACK POWELL'S COMPLETE GAME USED EQUIPMENT ENSEMBLE INCL. CLEATS AND WHISK BROOM 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$775.20

56
PAIR OF 1941 CALIFORNIA LEAGUE CERTIFICATES OF MEMBERSHIP ISSUED TO BAKERSFIELD AND FRESNO BASEBALL CLUBS 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$471.60

57 RARE ARNOLD "JIGGER" STATZ 1942 PCL LOS ANGELES ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (HELMS/LA84 COLLECTION) $11,858.40

58
GEORGE "WHITEY" KUROWSKI'S GAME USED JIM BROWN H&B PROFESSIONAL MODEL BAT USED TO HIT NINTH INNING 

HOME RUN IN GAME FIVE OF THE 1942 WORLD SERIES TO DEFEAT THE YANKEES (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$11,858.40

59 1942 BOSTON BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA 84 COLLECTION) $216.00

60 1942 THROUGH 1971 WORLD SERIES PROGRAM LOT OF 39 DIFFERENT (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,259.20

61
1943 PCL LOS ANGELES ANGELS MOST VALUABLE PLAYER TROPHY PRESENTED TO WILLIAM SCHUSTER (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$1,155.60

62 1944 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,516.80

63
1948 CHICAGO WHITE SOX TEAM SIGNED BASEBALL INC. HALL OF FAMERS TED LYONS, RED FABER, RED RUFFING, AND LUKE 

APPLING (HELMS/LA84 COLLECTION) 
DNS

64 1950 JACKIE ROBINSON BRONZE PLATED COIN BANK (HELMS/LA84 COLLECTION) $468.00

65
1900-1950 BABE RUTH 50-YEAR ALL-AMERICA BASEBALL TEAM CERTIFICATE SIGNED BY CONNIE MACK (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$5,148.00

66
1900-1950 JOE DIMAGGIO 50-YEAR ALL-AMERICA BASEBALL TEAM CERTIFICATE SIGNED BY CONNIE MACK (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$2,342.40

67
C.1950 FRED HANEY HOLLYWOOD STARS GAME WORN DURENE "SUMMER WEIGHT" JERSEY - RARE STYLE INFAMOUSLY 

WORN WITH SHORTS! (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,934.40

68 1953 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION HOLLYWOOD STARS TEAM SIGNED BASEBALL (HELMS/LA84 COLLECTION) $237.60

69
1953 TOOTS SHOR MENU SIGNED BY SPORTSWRITERS GRANTLAND RICE AND RUBE SAMUELSON PLUS ORIGINAL 11 BY 14 

PHOTO USED FOR BACK COVER SIGNED BY SHOR (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,008.00

70 AL KALINE'S 1950'S WILSON GAME USED PROFESSIONAL MODEL FIELDER'S GLOVE (HELMS/LA 84 COLLECTION) DNS

71 CIRCA 1956 BASEBALL SIGNED BY 13 NATIONAL LEAGUE UMPIRES (HELMS/LA84 COLLECTION) $160.80

72
C. 1960 LOS ANGELES DODGERS PROFESSIONAL MODEL GAME WORN CAP ATTRIBUTED TO SANDY KOUFAX WITH CUSTOM 

PROTECTIVE INSERT (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$3,769.20

73 1961-64 TOMMY DAVIS H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (HELMS/LA 84 COLLECTION) $352.80

74 1963 RAWLINGS SILVER GLOVE SAMPLE AWARD (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,719.60

75
LOT OF (8) 1963 WORLD SERIES DODGER STADIUM AND YANKEE STADIUM FIELD, PRESS AND CLUBHOUSE PASSES ISSUED TO 

DODGERS STATISTICIAN ALLAN ROTH (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$831.60

76 1964 PETE CRAIG WASHINGTON SENATORS GAME WORN HOME JERSEY (HELMS/LA84 COLLECTION) $954.00

77
1966 EDDIE STANKY CHICAGO WHITE SOX GAME WORN MANAGER'S HOME JERSEY INHERITED FROM PLAYER MIKE 

HERSHBERGER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$866.40

78
1967-68 SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD UNIFORM - '67 JEFFCOAT JERSEY AND '68 ALOU PANTS (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$486.00



79 1969 SEATTLE PILOTS PROFESSIONAL MODEL GAME CAP IN NEAR MINT UNUSED CONDITION (HELMS/LA84 COLLECTION) $432.00

80 C.1970 WES PARKER LOS ANGELES DODGERS GAME USED FIRST BASEMAN'S GLOVE (HELMS/LA 84 COLLECTION) $704.40

81
LOT OF (11) 1954-80 AMERICAN AND NATIONAL LEAGUE CHAMPION H&B COMMEMORATIVE BLACK BATS (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$2,290.80

82 ROBERTO CLEMENTE'S C.1970 PITTSBURGH PIRATES GAME WORN STIRRUPS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $5,251.20

83 MID 1970'S WILLIE STARGELL AUTOGRAPHED PITTSBURGH PIRATES GAME WORN CAP (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,257.20

84 1970's STEVE GARVEY RAWLINGS GAME USED FIRST BASEMAN'S GLOVE (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,577.60

85 LOT OF (39) 1959-88 LOS ANGELES DODGERS FELT PENNANTS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,516.80

86
BOB LEMON'S 1976 WORLD SERIES BICENTENNIAL AND 1979 ALL-STAR GAME H&B PROFESSIONAL MODEL BATS (HELMS/LA 

84 COLLECTION)
$1,516.80

87
LOT OF (14) ORIGINAL C.1977 NEW ERA MAJOR LEAGUE BASEBALL PROFESSIONAL MODEL (UNWORN) CAPS (HELMS/LA 84 

COLLECTION) 
$480.00

88
1979 METALLIC CREATIONS SIGNATURE MINIATURES BASEBALL LEGEND PEWTER FIGURES NEAR SET (17/21)(HELMS/LA84 

COLLECTION)
$216.00

89
1897 HORSESHOE FASHIONED BY BOXING CHAMPION BOB FITZSIMMONS AS A GIFT FOR TIMOTHY SULLIVAN AT CARSON 

CITY, NV. (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,892.40

90
1897 HORSESHOE FASHIONED BY CHAMPION BOXER BOB FITZSIMMONS WITH ACCOMPANYING ORIGINAL PHOTOGRAPHS 

AND PROVENANCE (HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$1,597.20

91
1898 STERLING SILVER MEDAL PRESENTED TO BOXING CHAMPION TOMMY RYAN FOR HEROIC SERVICES RENDERED AS A 

LIFEGUARD, STRATFORD CONNECTICUT (HELMS/LA84 COLLECTION)
$290.40

92 C.1899 JAMES JEFFRIES WORN WRIGHT & DITSON BOXING TRUNKS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,452.00

93
C.1900 JAMES JEFFRIES FIGHT WORN BOXING SHOES WITH LATE IN LIFE PHOTO OF JEFFRIES WITH HELMS HALL FOUNDERS 

BILL SCHROEDER AND PAUL HELMS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$2,577.60

94 C.1900 JAMES JEFFRIES WORN BOXING ENSEMBLE - SHIRT, LEGGINGS AND TRUNKS (HELMS/LA84 COLLECTION) $9,124.80

95 C.1910 JIM JEFFRIES FIGHT WORN EVERLAST BOXING SHOES (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,200.00

96
JIM CORBETT FRAMED PORTRAIT PHOTOGRAPH (PARTIAL SIGNATURE) AND PAIR OF ENGRAVED LAMBS CLUB N.Y. 

IDENTIFICATION TAGS (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$693.60

97 C.1908 BILLY PAPKE USED LEATHER PUNCHING BAG WITH ORIGINAL RUBBER BLADDER (HELMS/LA84 COLLECTION) $240.00

98
JULY 4, 1913, WILLIE RITCHIE FIGHT-WORN SOL LEVINSON BOXING GLOVE - WORLD LIGHTWEIGHT TITLE DEFENSE VS. JOE 

RIVERS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$435.60

99 C.1918 JACK DEMPSEY FIGHT WORN EVERLAST BOXING GLOVE (HELMS/LA84 COLLECTION) DNS

100
JACK DEMPSEY'S 1918 FIGHT WORN BOXING GLOVES USED TO KNOCK OUT FRED FULTON (FIRST ROUND) EARNING HIM HIS 

1919 TITLE BOUT VS. JESS WILLARD, AUTOGRAPHED AND INSCRIBED BY DEMPSEY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$18,840.00

101
JACK DEMPSEY'S AUTOGRAPHED FIGHT WORN BOXING GLOVES USED IN 1927 HEAVYWEIGHT BOUT VS. JACK SHARKEY 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$22,796.40

102 C.1926 GENE TUNNEY "THE FIGHTING MARINE" FIGHT WORN BOXING ROBE (HELMS/LA84 COLLECTION) $15,051.60

103
FEB 22, 1922 WORLD FEATHERWEIGHT CHAMPION JOHNNY KILBRANE'S STERLING BRONZE TROPHY CUP - 10TH ANNIV. OF 

HOLDING TITLE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$704.40

104
1920'S PAIR OF BOXING TIMERS (ROUND AND KNOCKDOWN) IN ORIGINAL CASE ATTRIBUTED TO BOXING OFFICIAL DAN 

TOBEY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$576.00

105
ACE HUDKINS' 1920'S FIGHT WORN BOXING GLOVES AND TRUNKS, SWEATER, TRAINING USED JUMP ROPE AND ENORMOUS 

PERIOD COLORIZED PHOTOGRAPH (HELMS/LA84 COLLECTION)
$799.20

106
AUGUST 13, 1929 AL SINGER FIGHT WORN AND INSCRIBED EVERLAST BOXING GLOVES - 2ND ROUND KO VS. GASTON 

CHARLES (HELMS/LA84 COLLECTION)
DNS

107 C.1920'S AL MCCOY FIGHT WORN WILSON BOXING GLOVES (HELMS/LA84 COLLECTION) DNS

108
PRIMO CARNERA FIGHT WORN BOXING GLOVE VS. PAT REDMOND - JUNE 15, 1931 AT EBBETTS FIELD IN BROOKLYN 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,198.80

109 C.1933 PRIMO CARNERA FIGHT WORN BOXING SHOES (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,758.00

110 1933-34 JIMMY "THE IRISH LULLABY" MCLARNIN FIGHT WORN SATIN BOXING ROBE (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,572.80

111
1935 INTERNATIONAL AMATEUR BOXING TOURNAMENT (PARIS) HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP BRONZE AWARD WON BY 

LOUIS NOVA (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$240.00

112 C.1942 WILLIE PEP FIGHT WORN EVERLAST BOXING GLOVES (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,320.00

113 1950'S WILLIE PEP TRAINING ROBE (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,520.00

114 WILLIE PEP'S 1940'S TRAINING WORN GLOVES AND EVERLAST HEAD GEAR (HELMS/LA 84 COLLECTION) $726.00

115
NOVEMBER 6, 1957 ALPHONSE HALIMI FIGHT WORN BEN LEE BOXING GLOVES - 15 ROUND DECISION VS. RATON MACIAS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,252.80

116 1932 RICHARD LINTHICUM (UCLA) ALL-AMERICA BASKETBALL TEAM CERTIFICATE (HELMS/LA 84 COLLECTION) $566.40

117 1936 U.S. BASKETBALL TEAM REUNION SIGNED BASKETBALL - THE FIRST TEAM USA (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,516.80



118
1958 NBA EAST-WEST ALL-STAR GAME TROPHY PRESENTED TO HALL OF FAMER GEORGE YARDLEY (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$14,678.40

119
MARCH 4, 1950 USC VS. UCLA AUTOGRAPHED GAME BALL - 238 COMBINED POINTS SET NCAA RECORD (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$290.40

120
SIHUGO GREENE'S 1959-60 ST. LOUIS HAWKS GAME WORN SHORTS AND ADDITIONAL PAIR OF 1950'S SATIN BASKETBALL 

SHORTS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$290.40

121
GAME BALL FROM SEPT. 30, 1959 ST. LOUIS HAWKS VS. PHILADELPHIA WARRIORS EXHIBITION GAME (WILT CHAMBERLAIN'S 

NBA DEBUT) SIGNED BY BOTH TEAMS (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$3,510.00

122
UCLA TEAM SIGNED GAME BALL FROM NCAA RECORD 61ST CONSECUTIVE WIN GAME PLAYED ON JANUARY 27, 1973 VS. 

NOTRE DAME (HELMS/LA84 COLLECTION)
$16,170.00

123
1984 USC WOMEN'S BASKETBALL NCAA CHAMPIONS TEAMS SIGNED BASKETBALL INCL. CHERYL MILLER (HELMS/LA 84 

COLLECTION) 
$237.60

124
CHERYL MILLER'S 1984 NCAA WOMEN'S CHAMPIONSHIP GAME WORN CUSTOM CONVERSE BASKETBALL SHOES 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$879.60

125
GAME BALL FROM LISA LESLIE'S 101-POINT FIRST HALF OF 2/7/90 HIGH SCHOOL GAME - MORNINGSIDE HIGH VS. SOUTH 

TORRANCE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$7,690.80

126 1890'S EIGHT SPOKE LEATHER FOOTBALL HELMET AND MORRILL NOSE GUARD (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,419.60

127 PAIR OF C.1890'S MORRILL FOOTBALL NOSE GUARDS (HELMS/LA84 COLLECTION) $639.60

128 C.1900 "DOG EAR" STYLE LEATHER FOOTBALL HELMET AND QUILTED FOOTBALL PANTS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,138.80

129
C.1915 SPALDING STACKED LEATHER FOOTBALL CLEATS ATTRIBUTED TO MARK PAYNE OF DAKOTA WESLYAN WHO KICKED A 

63-YARD FIELD GOAL IN 1915 VS. NORTHWESTERN NORMAL (HELMS/LA84 COLLECTION)
$435.60

130 1916 ROSE BOWL PROGRAM IN BEAUTIFUL CONDITION (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,758.00

131 1926 THROUGH 1961 COMPLETE RUN OF 36 ROSE BOWL PROGRAMS PLUS & OTHERS (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,962.80

132
OCTOBER 7, 1916 GEORGIA TECH (COACHED BY JOHN HEISMAN) VS. CUMBERLAND GAME USED FOOTBALL FROM MOST 

LOPSIDED SCORE (222-0) IN HISTORY (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$40,388.40

133
1929 FRANCIS CARIDEO (NOTRE DAME) ALL-AMERICA FOOTBALL TEAM CERTIFICATE SIGNED BY KNUTE ROCKNE, GLENN 

"POP" WARNER, ET AL (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$2,290.80

134 NFL HOFER MELVIN HEIN'S LATE 1920'S WASHINGTON STATE LETTERMAN SWEATER (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,646.00

135
1930 ROSE BOWL CHAMPION USC TROJANS GROUP OF 23 SIGNED BLACK & WHITE PHOTOS INC. THE LEGENDARY HOWARD 

JONES (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,118.40

136
1930'S THROUGH 1950'S ALL AMERICA FOOTBALL TEAM 14 BY 11 PHOTO LOT OF OVER 60 FROM THE CHRISTY WALSH 

ESTATE (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,231.20

137 1930'S UNIVERSITY OF NOTRE DAME LETTERMAN'S SWEATER (HELMS/LA84 COLLECTION) $633.60

138 C.1930 AND 1960'S NOTRE DAME FOOTBALL HELMETS (HELMS/LA84 COLLECTION) $840.00

139
1934 UNIVERSITY OF MINNESOTA FOOTBALL TOLEDO CUP CERTIFICATE PRESENTED TO GOLDEN GOPHERS COACH BERNIE 

BIERMAN (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$120.00

140
1937-38 MARSHALL GOLDBERG UNIVERSITY OF PITTSBURGH GAME WORN MACGREGOR FOOTBALL HELMET (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$1,969.20

141
1938-1939 WASHINGTON REDSKINS TEAM SIGNED FOOTBALL ADDITIONALLY SIGNED BY GLENN S. "POP" WARNER 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$853.20

142 1938 THROUGH 1957 ORANGE BOWL PROGRAM COLLECTION OF 17 DIFFERENT (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,220.40

143
1946-1949 LOS ANGELES DONS (ALL-AMERICA FOOTBALL CONFERENCE) COLLECTION OF 25 DIFFERENT FOOTBALL 

PROGRAMS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$831.60

144 GORDON GRAY'S (USC HALFBACK) 1948 COLLEGE ALL-STAR GAME WORN HELMET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,354.80

145 JIM THORPE ALL-AMERICAN 1951 ORIGINAL ONE SHEET MOVIE POSTER (HELMS/LA 84 COLLECTION) $160.80

146
LAST PAIR OF FOOTBALL CLEATS WORN BY JIM THORPE - WORN DURING 1951 FILMING OF "JIM THORPE ALL-AMERICAN" 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$8,710.80

147
1950'S NEW YORK GIANTS PLACE-KICKER BEN AGAJANIAN'S GAME WORN CLEAT FEATURING CUSTOM SQUARE TOED FRONT 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$290.40

148
C.1955 HEISMAN TROPHY REPLICA HONORING WINNERS FROM 1935-1954, AN EXACT DUPLICATE OF THE ORIGINAL 

DISPLAYED AT THE DOWNTOWN ATHLETIC CLUB (HELMS/LA84 COLLECTION)
$75,205.20

149
1955 RONALD KRAMER (UNIV. OF MICHIGAN) ALL-AMERICA FOOTBALL TEAM CERTIFICATE SIGNED BY GLENN "POP" 

WARNER, ET AL (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$480.00

150 CIRCA 1960'S ED MEADOR LOS ANGELES RAMS GAME WORN BLUE ROAD FOOTBALL JERSEY (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,719.60

151 1960'S YALE UNIVERSITY GAME WORN RIDDELL KRA-LITE SUSPENSION HELMET AND GAME BALL (HELMS/LA84 COLLECTION) DNS

152
DECEMBER 29, 1963 NFL CHAMPIONSHIP (CHICAGO BEARS VS. NEW YORK GIANTS) PRESENTATION BALL GIVEN TO GEORGE 

H. ALLEN (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,800.00

153 1963 NFL EAST-WEST ALL-PRO GAME AUTOGRAPHED FOOTBALL INCL. 18 HALL OF FAMERS (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,932.00

154
NOVEMBER 20, 1966 PHILADELPHIA EAGLES VS. SAN FRANCISCO 49ERS GAME BALL PRESENTED TO OLLIE MATSON 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$775.20



155
1967 SPORTSMAN'S WORLD AWARDS INAUGURAL TROPHY PRESENTED TO FOOTBALL HOF MEMBER ERNIE NEVERS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$900.00

156 1969 COLLEGE FOOTBALL CENTENNIAL (1869-1969) LARGE BRONZE MEDALLION (HELMS/LA84 COLLECTION) DNS

157 ROSE BOWL HALL OF FAME BRONZE SAMPLE TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,034.40

158
1983-84 WAYNE JONES USFL L.A. EXPRESS GAME WORN JERSEY AND PAIR OF 1983-85 GAME USED FOOTBALLS (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$360.00

159 1985 KEVIN NELSON USFL L.A. EXPRESS GAME WORN FULL UNIFORM AND HELMET (HELMS/LA84 COLLECTION) $600.00

160
LOT OF (3) 1901-1907 MIDLOTHIAN COUNTRY CLUB STERLING SILVER TROPHY CUPS - 2 WON BY CHARLES L. HUNTER 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$939.60

161
LOT OF (5) 1902-1913 MIDLOTHIAN COUNTRY CLUB STERLING SILVER TROPHY CUPS WON BY PAUL M. HUNTER (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$3,049.20

162
LOT OF (3) 1905-1913 COUNTRY CLUB GOLF TOURNAMENT STERLING SILVER TROPHY CUPS WON BY PAUL M. HUNTER 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,378.80

163
LOT OF (4) 1899-1945 ASSORTMENT OF GUSTAVUS T. KIRBY (1920 USOC PRESIDENT) GOLF TROPHIES INCL. 3 MADE OF 

STERLING SILVER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$360.00

164
DEC 31, 1910 PINEHURST (N.C.) COUNTRY CLUB HOLIDAY TOURNAMENT STERLING SILVER TROPHY CUP (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$831.60

165
1915 PACIFIC NORTHWEST GOLF ASSOCIATION TACOMA MEN'S CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY CUP WON BY H. 

CHANDLER EGAN (HELMS/LA84 COLLECTION)
$5,776.80

166
1915 WESTERN AMATEUR GOLF CHAMPIONSHIP 'LOW QUALIFYING SCORE' STERLING SILVER TROPHY PRESENTED TO PAUL 

M. HUNTER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,986.00

167
PAIR OF 1921 CALIFORNIA GOLF ASSOCIATION AMATEUR CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY CUPS WON BY PAUL M. 

HUNTER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$3,585.60

168 1920'S MATCHED SET OF (8) MACDONALD SMITH WOOD SHAFT GOLF IRONS (HELMS/LA84 COLLECTION) $519.60

169 1916 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF BOBBY JONES AT AGE 14 (HELMS/LA 84 COLLECTION) $8,097.60

170 1920'S GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF ED DUDLEY (HELMS/LA 84 COLLECTION) $480.00

171 1920'S GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF HORTON SMITH (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,034.40

172 1920'S GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF LEO DIEGEL (HELMS/LA 84 COLLECTION) $528.00

173 1922 GENE SARAZEN AUTOGRAPHED GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH (HELMS/LA 84 COLLECTION) $4,467.60

174
1924 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF BOBBY JONES AND GEORGE VON ELM (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$3,114.00

175 1927 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF TOMMY ARMOUR (HELMS/LA 84 COLLECTION) $704.40

176 1928 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF JOHNNY FARRELL (HELMS/LA 84 COLLECTION) $580.80

177 C.1930 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT (16"X20") PHOTOGRAPH OF BOBBY JONES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $13,028.40

178
1931 GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT PHOTOGRAPH OF THE 1931 AMERICAN RYDER CUP TEAM (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$2,338.80

179
1931 WALTER HAGEN AUTOGRAPHED GEORGE PIETZCKER LARGE FORMAT (16"X20") PHOTOGRAPH (HELMS/LA 84 

COLLECTION) 
$4,562.40

180
1924 USGA WOMEN'S AMATEUR CHAMPIONSHIP (RHODE ISLAND COUNTRY CLUB) SILVER MEDALLION WON BY 

INTERNATIONAL TENNIS HOFER MARY K. BROWNE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$18,411.60

181
1928 SOUTHERN CALIFORNIA GOLF ASSOCIATION AMATEUR CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY CUP WON BY 

GEORGE VON ELM (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,399.20

182
PAIR OF 1927 & 1930 CALIFORNIA GOLF ASSOCIATION AMATEUR CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY CUPS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$300.00

183
PAIR OF 1930 & 1932 MIDWICK COUNTRY CLUB CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY CUPS WON BY FRANK P. HIXON 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$939.60

184 1935 LAKESIDE GOLF CLUB INVITATIONAL TOURNAMENT LOW GROSS TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,640.40

185
1936 PEBBLE BEACH INTERNATIONAL TEAM MATCHES LOW GROSS STERLING SILVER JEWELRY BOX WON BY PAUL HUNTER & 

FRANK HIXON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$316.80

186
THE BOBBY JONES TROPHY AWARDED 1937 BY THE CATALINA COUNTRY CLUB AND SPONSOR P.K. WRIGLEY (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$4,467.60

187
1942 BING CROSBY PRO-AMATEUR GOLF TOURNAMENT 1ST LOW GROSS STERLING SILVER TROPHY CUP WON BY JOHN W. 

DAWSON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,864.80

188 LOT OF (5) 1943-1956 SAN GABRIEL COUNTRY CLUB STERLING SILVER TROPHIES (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,290.00

189 1932-33 DETROIT RED WINGS TEAM SIGNED GAME USED HOCKEY STICK (HELMS/LA 84 COLLECTION) $775.20

190 1950'S FIBERGLASS HOCKEY GOALIE'S MASK (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,252.80

191 1950'S PAIR OF PROFESSIONAL QUALITY CCM HOCKEY SKATES AND LEATHER HOCKEY GLOVES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $360.00

192 1960 WINTER OLYMPICS SILVER MEDAL WINNING CANADIAN TEAM SIGNED GAME USED STICK (HELMS/LA84 COLLECTION) $471.60



193
LOT OF (4) 1970'S LOS ANGELES KINGS GAME USED HOCKEY STICKS INCL. MARCEL DIONNE, HARRY HOWELL, JUHA WIDING 

AND GARY EDWARDS (HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$580.80

194
1979-80 MARCEL DIONNE LOS ANGELES KINGS GAME WORN SKATES AND AUTOGRAPHED GAME USED STICK (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$1,034.40

195
1903 KOREA SIBERIA CUP (STERLING SILVER) PRESENTED BY PACIFIC MAIL STEAM SHIP COMPANY FOR FASTEST MILE (:56) AT 

AUTOMOBILE CLUB OF CALIF. MEET - WON BY BARNEY OLDFIELD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$4,339.20

196
1903 TEN MILE AUSTRALIAN PURSUIT SILVER TROPHY PRESENTED BY THE CLEVELAND AUTOMOBILE CLUB TO WINNER 

BARNEY OLDFIELD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$4,562.40

197
1903 TEN MILE OPEN STERLING SILVER TROPHY PRESENTED BY THE CLEVELAND AUTOMOBILE CLUB TO WINNER BARNEY 

OLDFIELD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$3,114.00

198
1946 CHARLES CLIFTON AUTOMOTIVE AWARD PRESENTED TO RACING PIONEER BARNEY OLDFIELD (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$5,026.80

199
LARGE AND ORNATE 1910 AUTO RACING FIRST PRIZE TROPHY PRESENTED FOR "TEN MILE FREE FOR ALL" RACE AT HUDSON 

COUNTY AUTOMOBILE RACES (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$5,329.20

200 RALPH DEPALMA PAIR OF C.1920 AUTO RACING HELMETS AND RACING GOGGLES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $2,290.80

201
EARL COOPER'S COLLECTION OF (6) 1914-18 AND 1926 AMERICAN AUTOMOBILE ASSOCIATION AND IMCA REGISTERED 

RACING DRIVER PINS (HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$3,049.20

202
SET OF (6) 1926 SILK AUTO RACING FLAGS WITH ORIGINAL CANVAS CASE MARKED "PRESENTED BY 'RED' GRANGE" 

(HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$2,692.80

203 1928 CENTRAL A.A.U. 10 MILE RACE 1ST PLACE TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION) $486.00

204
VINTAGE 15" PAINTED WOOD MODEL OF "THE MORMON METEOR", AB JENKINS' 1930'S RECORD SETTING DUESENBERG 

RACE CAR (HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$1,108.80

205
JAMES DONAHUE'S 1912 OLYMPIC (STOCKHOLM) WORN TRACK SHOES - PENTATHLON SILVER MEDALIST (HELMS/LA84 

COLLECTION) 
$480.00

206
1920 AMERICAN OLYMPIC COMMITTEE OFFICIAL REPORT OF THE GAMES OF THE SEVENTH OLYMPIAD, ANTWERP, BELGIUM 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$424.80

207 ORIGINAL POSTER FOR 1920 ANTWERP, BELGIUM SUMMER OLYMPIC GAMES - ENGLISH TEXT (HELMS/LA 84 COLLECTION) $775.20

208 ORIGINAL POSTER FOR 1920 ANTWERP, BELGIUM SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,450.80

209 ORIGINAL POSTER FOR 1924 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES, JEAN DROIT (HELMS/LA 84 COLLECTION) $2,636.40

210
1924 VIII OLYMPIAD PARIS DIPLOMA GIVEN TO GUSTAVUS T. KIRBY AS A MEMBER OF THE AMERICAN OLYMPIC COMMITTEE 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,818.00

211
1928 IX OLYMPIAD AMSTERDAM DIPLOMA GIVEN TO WILLIAM MAY GARLAND BY THE INTERNATIONAL OLYMPIC 

COMMITTEE (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,818.00

212 1932 LOS ANGELES OLYMPIC GAMES ORIGINAL POSTER (HELMS/LA84 COLLECTION) $2,022.00

213
1932 X OLYMPIAD LOS ANGELES DIPLOMA PRESENTED TO CAPTAIN WHITFORD R. BARRATT (JURY-EQUESTRIAN) BY THE 

INTERNATIONAL OLYMPIC COMMITTEE (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$768.00

214
1932 XTH OLYMPIAD COMMITTEE OFFICIAL REPORT OF THE GAMES OF THE XTH OLYMPIAD, LOS ANGELES, U. S. A. 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$352.80

215
1936 AMERICAN OLYMPIC COMMITTEE OFFICIAL REPORT OF THE GAMES OF THE XITH OLYMPIAD, BERLIN, GERMANY 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$693.60

216 1936 BERLIN OLYMPIC STADIUM PANORAMIC PHOTOGRAPH (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,597.20

217
1936 XI OLYMPIAD BERLIN CERTIFICATE PRESENTED TO WILLIAM MAY GARLAND BY THE BERLIN OLYMPIC COMMITTEE 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,818.00

218 ORIGINAL POSTER FOR 1948 ST. MORITZ WINTER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $630.00

219 ORIGINAL POSTER FOR 1952 HELSINKI SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $475.20

220 ORIGINAL POSTER FOR 1952 OSLO, NORWAY WINTER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $968.40

221 ORIGINAL POSTER FOR 1956 MELBOURNE SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $633.60

222 ORIGINAL POSTER FOR 1960 ROME SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $693.60

223 LOT OF (3) ORIGINAL POSTERS FOR 1960 SQUAW VALLEY WINTER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $704.40

224 ORIGINAL TORCH FROM 1968 MEXICO CITY SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,355.20

225
ORIGINAL TORCH FROM 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES UNUSED IN ORIGINAL BOX WITH CASE (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$2,772.00

226
1984 SAUDI ARABIAN OLYMPIC COMMITTEE PRESENTATION AWARD PRESENTED TO L.A.O.O.C. PRESIDENT PETER 

UEBERROTH (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,719.60

227 ORIGINAL TORCH FROM 1996 ATLANTA SUMMER OLYMPIC GAMES (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,355.20

228
1899 BOSTON ATHLETIC ASSOCIATION MARATHON RACE 5TH PLACE TROPHY WON BY R.F. HALLEN (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$1,272.00

229
1901-05 HARRY HYMAN (UNIV. OF PENNSYLVANIA AND OHIO STATE ALUMNUS) U.S. NATIONAL CHAMPIONSHIP WORN 

TRACK SHOES (HELMS/LA 84 COLLECTION) 
$924.00



230
PAIR OF 1904 & 1905 UNIVERSITY OF PENNSYLVANIA TRACK & FIELD STEIN MUG TROPHIES INCL. RELAY RACE VS. HARVARD 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$435.60

231
1924 ANNUAL INDOOR MEET CHICAGO CHAPTER A.I.B. TRACK & FIELD TROPHY - 1500 METERS RUN JOIE RAY VS. ABEL KIVIAT 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$726.00

232 1928 BOSTON MARATHON 14K GOLD AND ENAMEL MEDALLION BY DIEGES & CLUST (HELMS/LA84 COLLECTION) $5,019.60

233 1929-31 LOS ANGELES TIMES PRE OLYMPIC MARATHON TROPHY ENGRAVED WITH WINNERS (HELMS/LA84 COLLECTION) $900.00

234
SECTION OF POLE VAULT CROSS BAR CLEARED BY 1936 GOLD MEDALIST EARLE MEADOWS TO BREAK WORLD RECORD MAY 

29, 1937 AT L.A. COLISEUM USC MEET (HELMS/LA84 COLISEUM)
$240.00

235
C. LATE 1940'S STARTING BLOCKS ATTRIBUTED TO SPRINTER MEL PATTON - MULTIPLE WORLD RECORD HOLDER & 2-TIME 

GOLD MEDALIST (HELMS/LA84 COLLECTION)
$180.00

236 1948 AND 1952 GOLD MEDALIST (800M) MAL WHITFIELD'S BRONZED TRACK SHOES (HELMS/LA84 COLLECTION) $600.00

237
PAIR OF BATONS (TRIALS & FINALS) CARRIED BY WORLD RECORD 880 YARD RELAY TEAM (MAY 20, 1949, L.A. COLISEUM) - 

ONE TEAM SIGNED INCL. MEL PATTON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$300.00

238
SHOT PUT USED BY BILL NIEDER TO BREAK THE WORLD RECORD ON THREE SEPARATE OCCASIONS IN 1960 (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$1,501.20

239
JULY 16, 1961 BATON CARRIED BY USA WORLD RECORD 4X100 METER RELAY TEAM - USA VS. USSR DUAL MEET IN MOSCOW 

(HELMS/LA84 FOUNDATION)
$471.60

240
1913 PENNSYLVANIA STATE CHAMPIONSHIP TENNIS TOURNAMENT SILVER TROPHY PRESENTED TO BILL TILDEN 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$1,516.80

241 1920 BILL TILDEN NATIONAL INDOOR DOUBLES CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,691.20

242
BILL TILDEN'S 1921 U.S. NATIONAL TENNIS CHAMPIONSHIP MEN'S SINGLES 15K GOLD FIRST PLACE MEDAL (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$69,183.60

243 1920'S WILLIAM "BILL" TILDEN MATCH USED SPALDING TILDEN MODEL TENNIS RACQUET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $20,985.60

244 1935 WILLIAM "BILL" TILDEN MATCH USED AND AUTOGRAPHED SPALDING TENNIS RACQUET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $23,084.40

245 C.1900, 1910 AND 1930 VARIOUS MODEL TENNIS RACQUETS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $320.40

246
1911 CORONADO COUNTRY CLUB LADIES SINGLES FIRST PRIZE STERLING SILVER TROPHY CUP WON BY MAY S. SUTTON 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$400.80

247 C.1915 MAURICE MCLOUGHLIN MATCH USED WRIGHT & DITSON TENNIS RACQUET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,378.80

248
1917-26 SOUTHERN CALIFORNIA TENNIS CLUB WOMAN'S SINGLES CHAMPIONSHIP STERLING BRONZE TROPHY CUP 

ENGRAVED WITH 8 WINNERS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$2,404.80

249 C.1923 WILLIAM "LITTLE BILL" JOHNSTON MATCH USED WRIGHT & DITSON TENNIS RACQUET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $775.20

250
1925 U.S. OPEN TENNIS WOMEN'S DOUBLES SILVER WINNERS TROPHY PRESENTED TO MARY K. BROWNE AND HELEN WILLS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$2,962.80

251
1926 WIMBLEDON WOMAN'S DOUBLES CHAMPIONSHIP AND MIXED DOUBLES RUNNERS-UP MEDALS PRESENTED TO MARY 

K. BROWNE (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$24,147.60

252 TENNIS RACQUET USED BY JOHN HENNESSEY IN 1928 DAVIS CUP MATCHES IN FRANCE (HELMS/LA 84 COLLECTION) $600.00

253 C.1930 ELLSWORTH VINES MATCH USED WILSON VINES MODEL TENNIS RACQUET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $11,844.00

254
MARY K. BROWNE'S 1931 U.S. TENNIS ASSOCIATION STERLING SILVER GOLDEN JUBILEE (1881-1931) NATIONAL 

CHAMPIONSHIP MEDAL 
$3,049.20

255
1937-39 MEADOW CLUB OF SOUTHAMPTON STERLING SILVER PRESIDENTS CUP WON BY BOBBY RIGGS - HOWARD & CO., 

STERLING SILVER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$4,248.00

256
1947 INTERNATIONAL DAVIS CUP UNITED STATES CHAMPION STERLING SILVER MINI TROPHY CUP (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$5,160.00

257 MID 1970'S BILLIE JEAN KING MATCH WORN CUSTOM MADE TENNIS OUTFIT (HELMS/LA84 COLLECTION) $5,026.80

258
THE CHALLENGE TROPHY - A SUPERB CYCLING TROPHY HONORING WINNERS OF SOUTHERN CALIF. 25 MILE TEAM RACE 

FROM 1893-97 (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,290.00

259
1903 ORIGINAL ARTWORK FOR POSTER PAYING TRIBUTE TO "AMERICA'S GREATEST AMATEUR ATHLETE" WILLIAM B. CURTIS 

BY CHARLES J. DIEGES DONATED BY DIEGES & CLUST (HELMS/LA84 COLLECTION)
$639.60

260 1909-10 YALE UNIVERSITY CREW JERSEY WORN BY BEN WALLIS (HELMS/LA84 COLLECTION) $523.20

261
LOT OF (4) 1910-1914 GEORGE W. RETZER JR. (1912 OLYMPIAN) WRESTLING STERLING SILVER TROPHY CUPS (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$266.40

262
PAIR OF 1928 CALIFORNIA YACHT CLUB STERLING SILVER TROPHY CUPS WON BY OWEN P. CHURCHILL (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$600.00

263 IMPORTANT 1930'S JAMES E. SULLIVAN AWARD TROPHY - THE "OSCAR" OF SPORTS AWARDS (HELMS/LA84 COLLECTION) $3,775.20

264
APRIL 30, 1940 PROTOTYPE OF FIRST RUBBER "SWIM-FINS" MANUFACTURED BY OWEN CHURCHILL (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$300.00



265
JOHNNY WEISSMULLER HELMS ATHLETIC FOUNDATION 1900-1950 SWIMMING HALL OF FAME GREATEST SWIMMER TROPHY 

(HELMS/LA84 COLLECTION) 
$968.40

266
GEORGE WOOLF MEMORIAL JOCKEY AWARD (AWARD ISSUED ANNUALLY TO OUTSTANDING JOCKEY AT SANTA ANITA PARK) 

SAMPLE TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$2,930.40

267 PELE AUTOGRAPHED BRAZIL REPLICA SOCCER JERSEY (HELMS/LA 84 COLLECTION) $349.20

269 1890-1900 LEATHER FOOTBALL HEAD HARNESS (NSM COLLECTION) DNS

270 1890'S MORRILL FOOTBALL NOSE GUARD (NSM COLLECTION) $352.80

271 C.1895 LEATHER FOOTBALL HEAD HARNESS (NSM COLLECTION) $1,804.80

272 C.1910 "FLAT TOP" STYLE LEATHER FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $1,016.40

273
C.1910-20 FOOTBALL ENSEMBLE INCL. STALL & DEAN LEATHER HELMET, FRICTION STRIP JERSEY AND QUILTED PANTS (NSM 

COLLECTION)
$1,050.00

274 C.1910-20 STACKED LEATHER FOOTBALL CLEATS AND SHOULDER PADS (NSM COLLECTION) $264.00

275 1920'S THOROUGHBRED LEATHER HELMET WITH DOG EARS (NSM COLLECTION) $218.40

276 C.1925 LEATHER FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $241.20

277
NOV. 26, 1927 NOTRE DAME VS. USC (SOLDIER FIELD) PANORAMIC PHOTOGRAPH FROM PERHAPS THE LARGEST (120,000) 

FOOTBALL CROWD EVER (NSM COLLECTION)
$954.00

278 OCT. 29, 1927 USC VS. CALIFORNIA (L.A. COLISEUM) 9 X 45 PANORAMIC PHOTOGRAPH (NSM COLLECTION) $840.00

279
DEC. 1, 1928 USC VS. NOTRE DAME (L.A. COLISEUM) PANORAMIC PHOTOGRAPH - USC'S FIRST EVER WIN IN SERIES 

ATTENDED BY 80,000 - (NSM COLLECTION)
$1,490.40

280 1930'S SPALDING FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $316.80

281 1940 GRENNY LANSDELL COLLEGE ALL-STARS GAME WORN JERSEY AND PANTS (MEARS A10, NSM COLLECTION) $1,758.00

282 1930'S-EARLY 1940'S WILSON FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $216.00

283 C.1940 WILSON LEATHER FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $316.80

284 C.1954-1968 PHILADELPHIA EAGLES RIDDELL SUSPENSION STYLE GAME READY HELMET (NSM COLLECTION) $3,175.20

285 1950'S-1960'S MACGREGOR FOOTBALL HELMET (NSM COLLECTION) $132.00

286
1954 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. ALAN "THE HORSE" AMECHE & 

DICKY MAEGLE (NSM COLLECTION)
$566.40

287 CIRCA 1957-61 HOWARD "HOPALONG" CASSIDY AUTOGRAPHED DETROIT LIONS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,562.40

288
1955 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. PAUL HORNUNG, EARL MORALL & 

SAM HUFF (NSM COLLECTION)
$697.20

289 1956 CLEVELAND BROWNS TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. PARILLI, LAVELLI, GROZA & NOLL (NSM COLLECTION) $441.60

290
1956 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. JIM BROWN, HORNUNG, BRODIE, 

KARRAS & MCDONALD (NSM COLLECTION)
$649.20

291 EARLY 1960'S NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. Y.A. TITTLE & FRANK GIFFORD (NSM COLLECTION) $649.20

292
1957 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. JOHN DAVID CROW & ALEX KARRAS 

(NSM COLLECTION)
$237.60

293
1958 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. BILLY CANNON, JOE KAPP & RANDY 

DUNCAN (NSM COLLECTION)
$316.80

294
1959 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. CANNON, MEREDITH, LUCAS & 

CARPENTER (NSM COLLECTION)
$237.60

295
1960 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. BELLINO, LILLY, GABRIEL, HADL, 

OLSEN & DITKA (NSM COLLECTION)
$432.00

296
1960 LOS ANGELES CHARGERS TEAM SIGNED (INCL. JACK KEMP) FOOTBALL FROM THEIR INAUGURAL AFL SEASON (NSM 

COLLECTION)
$572.40

297
1963 LOOK MAGAZINE COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. DICK BUTKUS, CARL ELLER & BOB 

BROWN (NSM COLLECTION)
$198.00

298 PAIR OF 1957 AND 1959 LOS ANGELES RAMS TEAM SIGNED FOOTBALLS (NSM COLLECTION) $320.40

299 C.1966-72 TOM MACK AUTOGRAPHED LOS ANGELES RAMS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $4,467.60

300 1970 JOHN HADL AUTOGRAPHED SAN DIEGO CHARGERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

301
1970'S JACK "HACKSAW" REYNOLDS LOS ANGELES RAMS GAME WORN JERSEY - NUMEROUS TEAM REPAIRS (NSM 

COLLECTION) 
$1,419.60

302 C.1970-72 JOE SCIBELLI LOS ANGELES RAMS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $600.00

303 1973 JOHNNY RODGERS AUTOGRAPHED MONTREAL ALOUETTES CFL GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $2,448.00

304 EARLY 1970'S DICK BUTKUS AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $11,028.00

305
C.1976 TONY DORSETT AUTOGRAPHED UNIVERSITY OF PITTSBURGH GAME WORN JERSEY - HEISMAN TROPHY WINNER (NSM 

COLLECTION)
$15,180.00

306 1977 MEL RENFRO DALLAS COWBOYS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $968.40



307
PAIR OF LOS ANGELES RAMS TEAM SIGNED FOOTBALLS INCL. 1979-80 NFC CHAMPIONS AND 1974 WESTERN DIVISION 

CHAMPIONS (NSM COLLECTION)
$300.00

308 EARLY 1980'S PAUL MCDONALD CLEVELAND BROWNS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) DNS

309
1980-86 CHRIS BAHR OAKLAND/L.A. RAIDERS GAME WORN TURF SHOES - WORN FOR SEVEN SEASONS INCLUDING SUPER 

BOWL XV VICTORY! (NSM COLLECTION)
$300.00

310
PAIR OF 1980-81 AND 1983-84 OAKLAND/LOS ANGELES RAIDERS SUPER BOWL CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALLS (NSM 

COLLECTION)
$330.00

311
1983 HERSCHEL WALKER AUTOGRAPHED USFL NEW JERSEY GENERALS GAME WORN JERSEY AND PANTS - BROKE 

PROFESSIONAL SINGLE SEASON RUSHING RECORD (EQUIPMENT MGR. LOA, NSM COLLECTION)
$5,407.20

312 MID-1980'S WALTER PAYTON AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $7,360.80

313 C.1983-1985 BO JACKSON AUTOGRAPHED AUBURN UNIVERSITY GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $11,042.40

314 1990 REGGIE WHITE PHILADELPHIA EAGLES GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $3,432.00

315 MID 1980'S HOWIE LONG AUTOGRAPHED LOS ANGELES RAIDERS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $2,572.80

316 1986 KEVIN GREENE LOS ANGELES RAMS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $939.60

317 1985-86 CHICAGO BEARS SUPER BOWL XX CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) DNS

318 1987-88 TROY AIKMAN AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $5,019.60

319 C.1990 JACK DEL RIO DALLAS COWBOYS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

320
1988 HENRY ELLARD AUTOGRAPHED LOS ANGELES RAMS GAME WORN JERSEY AND PANTS - RECORD 86 RECEPTIONS 

SEASON (NSM COLLECTION) 
$600.00

321
9/13/1992 JIM EVERETT LOS ANGELES RAMS GAME WORN NIKE CLEATS FROM 14-0 WIN VS. NEW ENGLAND PATRIOTS (NSM 

COLLECTION)
$180.00

322 1992 DEION SANDERS AUTOGRAPHED ATLANTA FALCONS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,596.00

323 EARLY 1990'S LAWRENCE TAYLOR AUTOGRAPHED NEW YORK GIANTS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $5,529.60

324 1993 MARSHALL FAULK SAN DIEGO STATE AZTECS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $3,691.20

325 1993 THURMAN THOMAS AUTOGRAPHED BUFFALO BILLS GAME WORN JERSEY (BILLS LOA, NSM COLLECTION) $799.20

326
1993 WILLIAM "THE REFRIGERATOR" PERRY CHICAGO BEARS GAME WORN JERSEY - HEAVY WEAR WITH NUMEROUS TEAM 

REPAIRS (NSM COLLECTION) 
$1,290.00

327
1994 DEION SANDERS SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HELMET FROM SUPER BOWL WINNING SEASON (NSM 

COLLECTION)
$4,915.20

328 1995 BRETT FAVRE GREEN BAY PACKERS AUTOGRAPHED GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $5,529.60

329 1995 EMMITT SMITH DALLAS COWBOYS GAME WORN HELMET FROM SUPER BOWL WINNING SEASON (NSM COLLECTION) $4,153.20

330 EARLY 1990'S JOE MONTANA SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $6,691.20

331 1995 JERRY RICE AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN JERSEY (49ERS LOA, NSM COLLECTION) $5,522.40

332
LOT OF (3) SAN FRANCISCO 49ERS SUPER BOWL CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALLS INCL. 1981, 1984 & 1994 TEAMS 

(NSM COLLECTION)
$639.60

333 1993-94 RONNIE LOTT NEW YORK JETS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $939.60

334 1995 WARREN MOON AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,034.40

335 1995 WARREN MOON MINNESOTA VIKINGS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $1,138.80

336 1995 ANDRE WARE AUTOGRAPHED JACKSONVILLE JAGUARS PRESEASON GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

337 1996 HERSCHEL WALKER DALLAS COWBOYS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $1,539.60

338 1996 JIM KELLY AUTOGRAPHED BUFFALO BILLS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,562.40

339 1996 BRETT FAVRE GREEN BAY PACKERS GAME WORN JERSEY - SUPERBOWL CHAMPIONSHIP SEASON (NSM COLLECTION) $4,569.60

340
1997 JOHN ELWAY DENVER BRONCOS GAME WORN HELMET FROM HIS FIRST SUPER BOWL WINNING SEASON (NSM 

COLLECTION)
$4,153.20

341 1998 RODNEY PEETE PHILADELPHIA EAGLES GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $697.20

342 1997 CADE MCNOWN AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN JERSEY - NUMEROUS TEAM REPAIRS (NSM COLLECTION) $528.00

343 1999 CADE MCNOWN AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS GAME WORN JERSEY - UNWASHED, GREAT WEAR (NSM COLLECTION) $360.00

344 1999-2000 ST. LOUIS RAMS SUPER BOWL XXXIV CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $388.80

345 2000 PEYTON MANNING INDIANAPOLIS COLTS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $5,140.80

346
2001 ERIC CROUCH AUTOGRAPHED NEBRASKA CORNHUSKERS GAME WORN JERSEY - HEISMAN TROPHY SEASON (NSM 

COLLECTION)
$1,516.80

347 2002 JAMAL WILLIAMS SAN DIEGO CHARGERS GAME WORN WHITE JERSEY (NSM COLLECTION) $349.20

348 2002 MARSHALL FAULK ST. LOUIS RAMS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $660.00



349
2004 JOHN LYNCH DENVER BRONCOS GAME WORN JERSEY AND PAIR OF 2004 AUTOGRAPHED GAME WORN CLEATS (NSM 

COLLECTION)
$853.20

350 2005 DREW BLEDSOE DALLAS COWBOYS GAME WORN JERSEY AND PANTS (NSM COLLECTION) DNS

351
2005-07 DESEAN JACKSON UNIVERSITY OF CALIFORNIA GOLDEN BEARS AUTOGRAPHED GAME WORN NAVY JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$2,052.00

352 TONY GONZALEZ KANSAS CITY CHIEFS PRO BOWL GAME WORN AND SIGNED NIKE TURF SHOES (NSM COLLECTION) $324.00

353
LOT OF (7) OFFICIAL GAME FOOTBALLS FROM 7 DIFFERENT LEAGUES INCL. GAME USED BALL FROM INAUGURAL 1974 WFL 

LEAGUE GAME (NSM COLLECTION)
$853.20

354 INCREDIBLE COLLECTION OF (71) 1935-2011 HEISMAN TROPHY WINNERS AUTOGRAPHED FOOTBALLS (NSM COLLECTION) $6,222.00

355
1969-70 PROFESSIONAL MODEL GOALIE MASK ATTRIBUTED TO VANCOUVER CANUCKS AND B.C. JUNIOR LEAGUE GOALIE 

MURRAY HOZEFEL (NSM COLLECTION)
DNS

356 1972-73 GERRY CHEEVERS WHA CLEVELAND CRUSADERS GAME WORN JERSEY (CHEEVERS LOA, NSM COLLECTION) $5,522.40

357 1970'S GERRY CHEEVERS AUTOGRAPHED GAME USED NORTHLAND GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $388.80

358 1979-80 JIM CRAIG USA HOCKEY GAME WORN JERSEY AUTOGRAPHED BY CRAIG AND HERB BROOKS (NSM COLLECTION) $10,024.80

359 1980 PETE PEETERS PHILADELPHIA FLYERS GAME WORN GOALIE MASK (NSM COLLECTION) $799.20

360
1986-87 RON HEXTALL AUTOGRAPHED PHILADELPHIA FLYERS GAME WORN GOALIE MASK FROM HIS ROOKIE SEASON! (NSM 

COLLECTION)
$5,019.60

361 1986-87 WILLI PLETT MINNESOTA NORTH STARS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,378.80

362 1987-88 ALAIN COTE QUEBEC NORDIQUES GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

363 1988-90 ANDY MOOG AUTOGRAPHED BOSTON BRUINS GAME WORN GOALIE MASK (NSM COLLECTION) $5,529.60

364 1992-93 ANDY MOOG BOSTON BRUINS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $2,224.80

365
ANDY MOOG'S 4/9/1996 (DALLAS STARS VS. CALGARY FLAMES) GAME USED, SIGNED & INSCRIBED GOALIE STICK FROM HIS 

326TH CAREER WIN (NSM COLLECTION)
$840.00

366 1989-90 DALE HAWERCHUK AUTOGRAPHED WINNIPEG JETS GAME WORN JERSEY (JETS LOA, NSM COLLECTION) $1,450.80

367 C.1990 BILL RANFORD AUTOGRAPHED GAME USED CHIMO GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $120.00

368 1990-91 DENIS SAVARD MONTREAL CANADIENS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $2,290.80

369 1991 CHRIS CHELIOS AUTOGRAPHED CHICAGO BLACKHAWKS GAME WORN JERSEY W/ ALL-STAR PATCH (NSM COLLECTION) DNS

370 1991-92 MARK MESSIER AUTOGRAPHED NEW YORK RANGERS GAME WORN JERSEY (MESSIER LOA, NSM COLLECTION) $15,180.00

371
1991-92 GRANT FUHR AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS "ORIGINAL SIX" STYLE GAME WORN JERSEY (FUHR LOA, NSM 

COLLECTION) 
$2,772.00

372 1991-92 PAT LAFONTAINE AUTOGRAPHED BUFFALO SABRES GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $3,049.20

373 1991-92 PAUL COFFEY AUTOGRAPHED PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN JERSEY (COFFEY LOA, NSM COLLECTION) DNS

374 1991-92 PHIL HOUSLEY AUTOGRAPHED WINNIPEG JETS GAME WORN JERSEY (HOUSLEY LOA, NSM COLLECTION) $2,185.20

375 1991-92 TROY MURRAY AUTOGRAPHED WINNIPEG JETS GAME WORN JERSEY (MURRAY LOA, NSM COLLECTION) $1,016.40

376 1990-91 BERNIE NICHOLLS AUTOGRAPHED NEW YORK RANGERS GAME WORN JERSEY (NICHOLS LOA, NSM COLLECTION) $1,065.60

377 1992-93 BERNIE NICHOLLS EDMONTON OILERS GAME WORN JERSEY (NICHOLS LOA, NSM COLLECTION) $600.00

378 1992-93 BOB ESSENSA AUTOGRAPHED WINNIPEG JETS GAME WORN GOALIE MASK (JETS LOA, NSM COLLECTION) $4,147.20

379
1992-93 FELIX POTVIN TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN GOALIE MASK CUSTOM MADE BY GREG HARRISON (NSM 

COLLECTION)
$8,896.80

380
1992-93 PATRICK ROY AUTOGRAPHED MONTREAL CANADIENS GAME WORN JERSEY WITH ALL-STAR PATCH (NSM 

COLLECTION) 
$5,655.60

381 1996 PATRICK ROY AUTOGRAPHED GAME USED KOHO GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $840.00

382
1993-94 DOUG GILMOUR AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN JERSEY (MAPLE LEAFS LOA, NSM 

COLLECTION) 
$1,837.20

383
1993-94 KIRK MCLEAN AUTOGRAPHED VANCOUVER CANUCKS (STANLEY CUP FINALS) GAME WORN GOALIE MASK WITH 

STANLEY CUP FINALS PHOTO-MATCH (NSM COLLECTION)
$13,028.40

384
1993-94 RON TUGNUTT ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN GOALIE MASK CUSTOM MADE BY ED CUBBERLY (NSM 

COLLECTION)
$2,572.80

385
1993-94 TIM CHEVELDAE DETROIT RED WINGS GAME WORN GOALIE MASK CUSTOM MADE BY GARY WARWICK (NSM 

COLLECTION)
$1,755.60

386 1995-96 GRANT FUHR AUTOGRAPHED GAME USED SHER-WOOD GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $392.40

387 1995-96 KELLY HRUDEY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $435.60

388 1990'S KELLY HRUDEY GAME USED VICTORIAVILLE GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $132.00

389 1995-96 RICK TABARACCI CALGARY FLAMES GAME WORN GOALIE MASK (NSM COLLECTION) $900.00

390 1994-95 SCOTT STEVENS NEW JERSEY DEVILS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $3,355.20



391 1996-97 JOE SAKIC COLORADO AVALANCHE GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $2,448.00

392 1997-98 CURTIS JOSEPH AUTOGRAPHED EDMONTON OILERS GAME WORN JERSEY (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,669.20

393 1990'S CURTIS JOSEPH GAME USED LOUISVILLE TPS GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $177.60

394 1997-98 CURTIS JOSEPH AUTOGRAPHED EDMONTON OILERS GAME USED GOALIES GLOVE (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $924.00

395
1997-98 KEVIN LOWE AUTOGRAPHED EDMONTON OILERS (FINAL SEASON) GAME WORN JERSEY (OILERS LOA, NSM 

COLLECTION) 
$1,138.80

396 1997-98 STEPHANE FISET LOS ANGELES KINGS GAME WORN JERSEY (KINGS LOA, NSM COLLECTION) $264.00

397
1997-98 NIKOLAI KHABIBULIN AUTOGRAPHED PHOENIX COYOTES GAME WORN JERSEY (COYOTES LOA, MEIGRAY, NSM 

COLLECTION) 
$763.20

398 EARLY 2000'S NIKOLAI KHABIBULIN AUTOGRAPHED GAME USED BAUER GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $132.00

399 2000-01 ED BELFOUR DALLAS STARS GAME WORN JERSEY (MEIGRAY, NSM COLLECTION) $1,231.20

400 1990'S ED BELFOUR AUTOGRAPHED GAME USED CHRISTIAN GOALIE STICK (NSM COLLECTION) $288.00

401 2002 JOSE THEODORE MONTREAL CANADIENS PROFESSIONAL MODEL GAME READY GOALIE MASK (NSM COLLECTION) $1,419.60

402 2000-01 TIE DOMI AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN JERSEY (MAPLE LEAFS LOA, NSM COLLECTION) $1,138.80

403
2005-06 JEAN-SEBASTIEN GIGUERE AUTOGRAPHED ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN GOALIE MASK (NSM 

COLLECTION)
$8,088.00

404 TEEMU SELANNE GAME USED PAIR OF MISSION GLOVES AND GAME USED WARRIOR DOLOMITE STICK (NSM COLLECTION) $763.20

405 C.1915 J.F. HILLERICH & SON MODEL 125 "OIL TEMPERED" PROFESSIONAL MODEL BAT (NSM COLLECTION) $385.20

406 GEORGE L. KELLY SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL (NSM COLLECTION) $5,196.00

407 BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (NSM COLLECTION) $7,530.00

408 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED 16"X20" PHOTOGRAPH (NSM COLLECTION) $385.20

409
1951 NATIONAL LEAGUE CHAMPION NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED BASEBALL DOUBLE SIGNED BY WILLIE MAYS (NSM 

COLLECTION)
$468.00

410 1953-1955 PCL HOLLYWOOD STARS GAME WORN ROAD UNIFORM (NSM COLLECTION) $1,290.00

411 1970 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL INC. ROBERTO CLEMENTE (NSM COLLECTION) $2,384.40

412 1973-75 CARL YASTRZEMSKI AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME READY BAT (NSM COLLECTION) $768.00

413 1976 CARL YASTRZEMSKI AUTOGRAPHED GAME WORN BOSTON RED SOX HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $3,769.20

414 1977-78 YOGI BERRA AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES COACHES WORN JERSEY AND PANTS (NSM COLLECTION) $2,342.40

415 1982 WADE BOGGS AUTOGRAPHED BOSTON RED SOX ROOKIE GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $879.60

416 1992 DEION SANDERS ATLANTA BRAVES GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,562.40

417 1999 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,419.60

418
BASEBALL COMMISSIONERS SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 4 - BART GIAMATTI, BOWIE KUHN, PETER UEBERROTH, AND 

FAY VINCENT (NSM COLLECTION)
$1,008.00

419 GEORGE STEINBRENNER SINGLE SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $288.00

420
PAIR OF 2012 MARK TRUMBO AND PETER BOURJOS LOS ANGELES ANGELS GAME ISSUED ROAD JERSEYS (MLB AUTH., NSM 

COLLECTION)
$288.00

421
1983-86 CHERYL MILLER USC TROJANS PRACTICE WORN REVERSIBLE JERSEY AND GAME WORN PROTECTIVE EYE GLASSES 

(NSM COLLECTION)
$1,364.40

422
1998 CYNTHIA COOPER HOUSTON COMETS AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY FROM HER WNBA CHAMPION & MVP 

SEASON (NSM COLLECTION)
$915.60

423 1998 RUTHIE BOLTON-HOLIFIELD SACRAMENTO MONARCHS AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $145.20

424 1998 SHERYL SWOOPES WNBA ALL-STAR GAME WORN JERSEY AND SHORTS (NSM COLLECTION) $523.20

425 1999 LISA LESLIE LOS ANGELES SPARKS AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $566.40

426 2008 DIANA TAURASI PHOENIX MERCURY AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY AND SHORTS (NSM COLLECTION) $1,969.20

427 2012 FATIMA "TNT" MADDOX HARLEM GLOBETROTTERS AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $424.80

428
PARRY O'BRIEN'S USA TRACK & FIELD JERSEY WORN IN OLYMPIC COMPETITION BY THE 2-TIME SHOT PUT GOLD MEDALIST 

(NSM COLLECTION)
DNS

429 PARRY O'BRIEN'S AUTOGRAPHED SHOT PUT USED TO BREAK 5 WORLD RECORDS INDOORS 1953-58 (NSM COLLECTION) DNS

430 1972 MUNICH SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH (NSM COLLECTION) $4,147.20

431 2002 SALT LAKE WINTER OLYMPIC GAMES TORCH (NSM COLLECTION) $3,769.20

432 2004 ATHENS SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH (NSM COLLECTION) $3,426.00

433 2010 VANCOUVER WINTER OLYMPIC GAMES TORCH (NSM COLLECTION) $3,769.20

434
CIRCA 1893 CY YOUNG CLEVELAND SPIDERS AUTOGRAPHED PIFER & BECKER CABINET PHOTO PLUS CY YOUNG SIGNED 

ORIGINAL MAILING ENVELOPE (FROM CY YOUNG'S PERSONAL COLLECTION)
$66,734.40



435 CIRCA 1893 BUCK EWING CLEVELAND SPIDERS PIFER & BECKER CABINET PHOTO (FROM CY YOUNG'S PERSONAL COLLECTION) $18,213.60

436
CIRCA 1893 CHIEF ZIMMER CLEVELAND SPIDERS PIFER & BECKER CABINET PHOTO (FROM CY YOUNG'S PERSONAL 

COLLECTION)
$2,577.60

437
CIRCA 1893 PATSY TEBEAU CLEVELAND SPIDERS PIFER & BECKER CABINET PHOTO (FROM CY YOUNG'S PERSONAL 

COLLECTION)
$3,120.00

438
CIRCA 1893 ED MCKEAN (AUTOGRAPHED) CLEVELAND SPIDERS PIFER & BECKER CABINET PHOTO (FROM CY YOUNG'S 

PERSONAL COLLECTION)
$3,432.00

439 CIRCA 1893 CUPID CHILDS CLEVELAND SPIDERS JOHN H. RYDER CABINET PHOTO (FROM CY YOUNG'S PERSONAL COLLECTION) $3,049.20

440
CY YOUNG AUTOGRAPHED 1896 CLEVELAND SPIDERS UNIQUE 7" BY 8-1/2" COMPOSITE TEAM CABINET PHOTO WITH 

CARICATURES (FROM CY YOUNG'S PERSONAL COLLECTION)
$17,126.40

441 1887 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS ALBUM (A16) DNS

442 1888 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS SERIES 2 ALBUM (A17) DNS

443 AUGUST 26, 1899 M101-1 SPORTING NEWS SUPPLEMENT VIC WILLIS BGS 2 GOOD $356.40

444 1909-11 T206 ADDIE JOSS (PITCHING) NM PSA 7 $1,252.80

445 1909-11 T206 AL BRIDWELL (WITH CAP) NM PSA 7 $915.60

446 1909-11 T206 CHIEF MEYERS NM SGC 84 $424.80

447 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) EX PSA 5 $1,034.40

448 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (WHITE CAP) VG-EX PSA 4 $924.00

449 1909-11 T206 CY YOUNG (BARE HAND SHOWS) VG-EX GAI 4 $763.20

450 1909-11 T206 CY YOUNG (GLOVE SHOWS) (CYCLE 460 AD BACK) FAIR SGC 20 $782.40

451 1909-11 T206 CY YOUNG (PORTRAIT) VG-EX PSA 4 $1,252.80

452 1909-11 T206 HOOKS WILTSE (PITCHING) (DRUM AD BACK) GD PSA 2 (MC) $3,259.20

453 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT - RED BACKGROUND) NM GAI 7 $5,019.60

454 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT - RED) VG-EX PSA 4 (SWEET CAPORAL 350-460 SCROLL OVERPRINT AD BACK) $2,520.00

455 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) EX+ SGC 70 $2,022.00

456 RARE 1910 GEORGE DAVIS CO. "ORANGE BORDERS" ART DEVLIN/AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS (DETROIT) COMPLETE BOX $3,432.00

457 1913 TOM BARKER JOE JACKSON NM-MT+ PSA 8.5 $2,520.00

458 1920 HOLSUM BREAD AMOS STRUNK (ARMS AT SIDE, CHICAGO WHITE SOX) GD+ PSA 2.5 (1/1) $120.00

459 1920 HOLSUM BREAD BILL RARIDEN PR PSA 1 $327.60

460 1920 HOLSUM BREAD BOB SHAWKEY VG PSA 3 (MK) (1/1) $240.00

461 1920 HOLSUM BREAD CLAUDE WILLIAMS (WHITE STOCKINGS, CORRECT PHOTO) GD PSA 2 (1/1) $1,516.80

462 1920 HOLSUM BREAD EDDIE CICOTTE GD PSA 2 (MK) (1/1) $1,231.20

463 1920 HOLSUM BREAD ERNIE SHORE VG PSA 3 (UNCATALOGUED) (1/1) $471.60

464 1920 HOLSUM BREAD GEO. SISLER VG PSA 3 (MK) (1/1) $528.00

465 1920 HOLSUM BREAD H. B. LEONARD GD+ PSA 2.5 $120.00

466 1920 HOLSUM BREAD HARRY HOOPER (BOSTON RED SOX) VG-EX PSA 4 (UNCATALOGUED) (1/1) $639.60

467 1920 HOLSUM BREAD HEINIE GROH VG-EX PSA 4 (MC) (UNCATALOGUED) (1/1) $471.60

468 1920 HOLSUM BREAD JACK BARRY GD PSA 2 (1/1) $120.00

469 1920 HOLSUM BREAD JOE JACKSON GD PSA 2 (MK) (1/1) $14,152.80

470 1920 HOLSUM BREAD JAMES JOHNSTON (R.F. - BROOKLYN NATIONALS) VG PSA 3 (1/1) $240.00

471 1920 HOLSUM BREAD JIM VAUGHAN VG PSA 3 DNS

472 1920 HOLSUM BREAD PEP YOUNG VG PSA 3 DNS

473 1920 HOLSUM BREAD RAY CHAPMAN VG+ PSA 3.5 $6,243.60

474 1920 HOLSUM BREAD ROGERS HORNSBY VG PSA 3 (MK) (1/1) $1,669.20

475 1920 HOLSUM BREAD WALTER HOLKE VG PSA 3 (1/1) DNS

476 1920 HOLSUM BREAD WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) PR PSA 1 (MK) (1/1) $572.40

477 1921 HOLSUM BREAD BILL DONOVAN GD+ PSA 2.5 (UNCATALOGUED) (1/1) $576.00

478 1921 HOLSUM BREAD BILL KILLEFER VG PSA 3 (MK) (1/1) $240.00

479 1921 HOLSUM BREAD CHARLES DEAL (DARK UNIFORM) VG PSA 3 (MK) (1/1) $240.00

480 1921 HOLSUM BREAD CHARLES STENGEL VG PSA 3 $1,034.40

481 1921 HOLSUM BREAD CHESTER THOMAS GD PSA 2 (1/1) $145.20

482 1921 HOLSUM BREAD E. C. RICE VG-EX PSA 4 (MK) (1/1) $580.80

483 1921 HOLSUM BREAD EPPA RIXEY GD PSA 2 (1/1) $290.40



484 1921 HOLSUM BREAD FRED TONEY GD PSA 2 (1/1) DNS

485 1921 HOLSUM BREAD GEO. J. BURNS VG-EX PSA 4 (1/1) $954.00

486 1921 HOLSUM BREAD GEORGE DAUSS VG PSA 3 (1/1) DNS

487 1921 HOLSUM BREAD GEORGE TYLER GD PSA 2 (1/1) $120.00

488 1921 HOLSUM BREAD HARRY COVELESKIE VG PSA 3 (MK) (1/1) $240.00

489 1921 HOLSUM BREAD HARRY HOOPER (CHICAGO AMERICANS) GD+ PSA 2.5 (UNCATALOGUED) (1/1) DNS

490 1921 HOLSUM BREAD J. FRANKLIN BAKER VG PSA 3 (MK) (1/1) $528.00

491 1921 HOLSUM BREAD JAMES JOHNSTON (3RD B. - BROOKLYN NATIONALS) VG PSA 3 (1/1) DNS

492 1921 HOLSUM BREAD JOE JUDGE VG+ PSA 3.5 (1/1) $290.40

493 1921 HOLSUM BREAD JOHN HENRY VG-EX PSA 4 (1/1) $535.20

494 1921 HOLSUM BREAD JOHN MCGRAW VG PSA 3 (1/1) $396.00

495 1921 HOLSUM BREAD MAX CAREY VG PSA 3 (MK) (1/1) $360.00

496 1921 HOLSUM BREAD OWEN BUSH VG+ PSA 3.5 (1/1) $240.00

497 1921 HOLSUM BREAD PING BODIE GD+ PSA 2.5 (1/1) $120.00

498 1921 HOLSUM BREAD SLIM SALLEE GD PSA 2 (1/1) $120.00

499 1921 HOLSUM BREAD TOM GRIFFITH PR PSA 1 (1/2) $73.20

500 1921 HOLSUM BREAD W. WAMBSGANSS VG+ PSA 3.5 $240.00

501 1921 HOLSUM BREAD WALTER SCHANG GD+ PSA 2.5 (1/1) $145.20

502 1921 HOLSUM BREAD ZACH WHEAT GD PSA 2 (1/1) $290.40

503 1937 R342 GOUDEY THUM MOVIES (PAUL WANER) COMPLETE UNOPENED PACK EX-MT PSA 6 $4,620.00

504 1950 BOWMAN #75 ROY CAMPANELLA NM PSA 7 $244.80

505 1953 TOPPS #82 MICKEY MANTLE VG PSA 3 $1,354.80

506 1957 TOPPS TWIN BLONY CHECKLIST 3/4 EX-MT PSA 6 $514.80

507 1967 TOPPS #476 TONY PEREZ GEM MINT PSA 10 (1/3) $1,719.60

508
1931 CHICAGO CUBS TEAM PICTURE PACK SET OF 30 IN ORIGINAL ENVELOPE ADDRESSED TO CHARLIE GRIMM (CHARLIE 

GRIMM ESTATE PROVENANCE) 
$195.60

509 1952 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 407 WITH 56 CARDS GRADED INC. #311 MICKEY MANTLE ROOKIE EX PSA 5 $60,667.20

510 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL LOT OF 51 INC. 9 HALL OF FAMERS $398.40

511 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL NM PSA 7 LOT OF 9 DIFFERENT $630.00

512 1955 TOPPS DOUBLEHEADER SGC GRADED LOT OF 5 UNPERFORATED CARDS $288.00

513 MAINLY 1951 THROUGH 1956 TOPPS AND BOWMAN BASEBALL LOT OF 79 - LOADED WITH HALL OF FAMERS AND STARS $924.00

514 1957 THROUGH 1963 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 540 CARDS - LOADED WITH HALL OF FAMERS AND STARS $2,224.80

515 1957 TOPPS BIG BLONY CHECKLIST 1/2 EX-MT PSA 6 AND MAY 4TH CONTEST CARD NM PSA 7 $288.00

516 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $3,049.20

517 1960 TOPPS BASEBALL NEAR SET(570/572) WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $2,520.00

518 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 PLUS 3 VARIATIONS $4,562.40

519 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 PLUS 13 VARIATIONS $3,769.20

520 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 WITH 32 CARDS PSA GRADED INCLUDING ALL KEY CARDS $1,562.40

521 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 PLUS 4 VARIATIONS $2,830.80

522 1964 THROUGH 1969 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 300 CARDS - LOADED WITH HALL OF FAMERS AND STARS $1,640.40

523 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 PLUS 1 VARIATION $2,290.80

524 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 PLUS 1 VARIATION $2,772.00

525 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 PLUS 7 VARIATIONS $3,049.20

526 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 PLUS 3 VARIATIONS $4,467.60

527 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $5,407.20

528 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 PLUS 9 VARIATIONS $2,290.80

529 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 PLUS 5 VARIATIONS $5,251.20

530 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 PLUS 2 VARIATIONS $1,016.40

531 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 PLUS 5 VARIATIONS $1,252.80

532 1973 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 660 PLUS 15 VARIATIONS $1,008.00

533 1974 TOPPS BASEBALL COMPLETE MASTER SET OF 678, TRADED SET OF 44, CHECKLIST SET OF 24 PLUS 18 VARIATIONS $586.80

534 1975 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $831.60

535 1976, 1977, 1978, AND 1981 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS $915.60

536 1976, 1977, 1979, AND 1980 TOPPS COMPLETE AND PARTIAL SETS $624.00



537 EXCEPTIONAL 1914 BOSTON BRAVES WORLD SERIES PRESS PIN $5,655.60

538 1923 NEW YORK GIANTS STERLING SILVER SEASON PASS $924.00

539 1930 PHILADELPHIA ATHLETICS WORLD SERIES PRESS PIN $1,516.80

540 1932 CHICAGO WHITE SOX SCORECARD SIGNED BY 9 WASHINGTON SENATORS INC. WALTER JOHNSON AND HEINIE MANUSH $775.20

541
C.1930 HACK WILSON, CHARLIE GRIMM AND RIGGS STEPHENSON AUTOGRAPHED ONL (HEYDLER) BASEBALL (CHARLIE 

GRIMM ESTATE PROVENANCE)
$2,290.80

542
1933 CHARLIE GRIMM SINGLE SIGNED ONL (HEYDLER) BASEBALL, 1936 SIGNED TLS ON CHICAGO CUBS LETTERHEAD W/ 

ENVELOPE (CHARLIE GRIMM ESTATE PROVENANCE)
$385.20

543
1933 CHICAGO CUBS PARTIAL TEAM SIGNED ONL (HEYDLER) BASEBALL INCL. CUYLER AND HARTNETT (CHARLIE GRIMM 

ESTATE PROVENANCE)
$519.60

544 LOT OF (4) 1930'S CHARLIE GRIMM AUTOGRAPHED LARGE FORMAT PHOTOGRAPHS (CHARLIE GRIMM ESTATE PROVENANCE) $349.20

545
LARGE GROUP OF MEMORABILIA FROM THE PERSONAL COLLECTION OF CHARLIE GRIMM (CHARLIE GRIMM ESTATE 

PROVENANCE)
$566.40

546 CHARLIE GRIMM'S LATE 1940'S CHICAGO CUBS GAME WORN MANAGER'S JACKET (CHARLIE GRIMM ESTATE PROVENANCE) $2,520.00

547
1955 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL AND VINTAGE CHARLIE GRIMM SINGLE SIGNED BASEBALL (CHARLIE 

GRIMM ESTATE PROVENANCE)
$288.00

548 1933 FIRST ALL-STAR GAME REUNION BASEBALL SIGNED BY 12 INC. 6 HALL OF FAMERS (NSM COLLECTION) $349.20

549 1933 NEW YORK GIANTS WORLD SERIES PRESS PIN $693.60

550 1934 DETROIT TIGERS WORLD SERIES PRESS PIN $763.20

551 1934 WORLD SERIES (ST. LOUIS CARDINALS VS DETROIT TIGERS) GAME 2 TICKET STUB $122.40

552 1934 U.S. TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED BASEBALL $4,672.80

553 1934 U.S. TOUR OF JAPAN BASEBALL SIGNED BY RUTH, GEHRIG, FOXX, AVERILL, AND 2 OTHERS $5,655.60

554 1937 MOSTLY AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $2,338.80

555 1938 JOHN SALVESON 14K GOLD PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $2,082.00

556
JUNE 12, 1939 POSTMARKED HALL OF FAME PHOTO FIRST DAY COVER LOT OF 6 - RUTH, COBB, MATHEWSON, JOHNSON, 

MCGRAW, AND CARTWRIGHT
$686.40

557 JANUARY 17, 1940 WALTER JOHNSON HAND WRITTEN LETTER $1,640.40

558 TY COBB SIGNED FIRST EDITION COPY OF HIS BOOK "BUSTING 'EM" $4,562.40

559 LEFTY O'DOUL SINGLE SIGNED BASEBALL (PSA/DNA 6) $2,448.00

560 EDD ROUSH SINGLE SIGNED BASEBALL $356.40

561
BERT SHEPARD WASHINGTON SENATORS (PITCHED 1 GAME IN 1945 AFTER LOSING LEG IN WORLD WAR II) SINGLE SIGNED 

AND INSCRIBED BASEBALL (NSM COLLECTION)
$1,626.00

562 9/16/1943 MICKEY COCHRANE SIGNED AND FRAMED LETTER (WRITTEN WHILE SERVING IN THE UNITED STATES NAVY) $320.40

563 12/5/1946 NELLIE FOX HANDWRITTEN LOVE LETTER WITH ENVELOPE SENT FROM KOREA $266.40

564 MARCH 1947 SAM CRAWFORD SIGNED AND FRAMED HAND WRITTEN LETTER INC RETURN ENVELOPE SIGNED BY CRAWFORD $768.00

565 1947 NEW YORK GIANTS 14K GOLD 221 TEAM HOME RUN RECORD RING GIVEN TO BILL RIGNEY $6,684.00

566 LOT OF (10) TED WILLIAMS AUTOGRAPHED 16X20 PHOTOS (EACH WITH GREEN DIAMOND COA AND FULL PSA/DNA LOA) $1,252.80

567 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALL (UPPER DECK AUTHENTIC) $290.40

568 TED WILLIAMS AND STAN MUSIAL DUAL SIGNED 8X10 BLACK & WHITE PHOTO (JSA LOA) $324.00

569 GEM MINT PSA/DNA 10 WILLIE MAYS SINGLE SIGNED AND INSCRIBED BASEBALL $630.00

570 MEL OTT AND AL KALINE DUAL SIGNED BASEBALL NM PSA/DNA 7 $6,082.80

571 500 HOME RUN CLUB SINGLE SIGNED NEAR COMPLETE RUN OF 22 BASEBALLS - ALL MINT PSA/DNA 9 $3,190.80

572 HANK AARON, MARK MCGWIRE & BARRY BONDS MULTI-SIGNED OML (SELIG) BASEBALL (STEINER COA) $316.80

573 BASEBALL HALL OF FAME SINGLE SIGNED 8 X 10 PHOTO LOT OF 50 (48 DIFFERENT) $939.60

574 HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 74 (64 DIFFERENT) PLUS PETE ROSE $2,772.00

575
HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 30 (29 DIFFERENT) INCL. WILLIAMS, KOUFAX, AARON, MAYS, SNIDER, 

MUSIAL
$1,837.20

576 1955 BOBBY THOMSON MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY $2,520.00

577 CIRCA 1957 RED SCHOENDEINST MILWAUKEE BRAVES GAME WORN TEAM JACKET $2,082.00

578 1958 ANDY PAFKO MILWAUKEE BRAVES GAME WORN HOME JERSEY $1,892.40

579 1958 JOE ADCOCK MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY $2,290.80

580 1958 WES COVINGTON MILWAUKEE BRAVES GAME WORN HOME JERSEY $3,049.20

581 CIRCA 1958 SAN FRANCISCO GIANTS 14K GOLD MONEY CLIP $2,572.80



582 CURT GOWDY SIGNED FIRST EDITION COPY OF HIS BOOK "COWBOY AT THE MIKE" $46.80

583 1955 BROOKLYN DODGERS BELT BUCKLE MADE BY JOSTENS $1,126.80

584 BROOKLYN DODGER KID'S JERSEY SIGNED BY OVER 40 INC. KOUFAX, REESE, SNIDER, DRYSDALE, DUROCHER $968.40

585 EARLY 1960'S CLAY DALRYMPLE PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN CAP $222.00

586 1960'S SANDY KOUFAX LOS ANGELES DODGERS GAME WORN BATTING HELMET - EX CHARLIE SHEEN COLLECTION $6,222.00

587 1962 NORM SIEBERN KANSAS CITY ATHLETICS ROAD GAME WORN PANTS (GIORDANO LOA) DNS

588
1963 LOS ANGELES DODGERS FRANK HOWARD 14K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING WITH ORIGINAL 

PRESENTATION BOX
$22,796.40

589 1964 WARREN SPAHN MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) $30,343.20

590 1967 BOSTON RED SOX AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS 10K GOLD RING ISSUED TO SCOUTING DIRECTOR NEIL MAHONEY $5,026.80

591 1968 JIM GILLIAM LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD COACHES JERSEY $1,669.20

592 1970'S PEE WEE REESE LOS ANGELES DODGERS COACH'S JACKET $1,290.00

593 1970 VIDA BLUE OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY - LIKELY THE ONE FROM HIS NO-HITTER! $4,060.80

594 1970 REGGIE JACKSON OAKLAND A'S GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY (MEARS A10) $25,076.40

595 1974 JIM "CATFISH" HUNTER AMERICAN LEAGUE CY YOUNG AWARD $56,500.80

596 1970'S DAVEY LOPES GAME-USED PROFESSIONAL MODEL BAT $294.00

597 BROOKS ROBINSON, FRANK ROBINSON, AND JIM PALMER SIGNED REPLICA JERSEYS $216.00

598 1970 BALTIMORE ORIOLES 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (STAFF) $5,140.80

599 EARL WEAVER 1971 AMERICAN LEAGUE CHAMPION BALTIMORE ORIOLES 1OK GOLD SALESMAN SAMPLE RING $2,342.40

600 BERT BLYLEVEN GAME USED AND SIGNED BASEBALL FROM HIS 9/22/1977 NO-HITTER (PHOTO PROVENANCE) $1,837.20

601 1979 MIKE SCHMIDT PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME UNIFORM (MEARS A10) $13,682.40

602 JERRY DOGGETT'S 1981 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING $6,229.20

603 1989 MIKE SCHMIDT AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES HOME RAWLINGS REPLICA JERSEY DNS

604 1981 BOB WELCH SIGNED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) $1,138.80

605
1980-2001 PEREZ STEELE HALL OF FAME POSTCARD COMPLETE MATCHED NUMBERED (9,853/10,000) COMPLETE SET OF 270 

INCLUDING 77 AUTOGRAPHED WITH RARITIES
$2,830.80

606 EARLY 1980'S PETE ROSE AUTOGRAPHED PINK MIZUNO GAME ISSUED BAT $424.80

607 1983 BALTIMORE ORIOLES 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (TORREZ) $5,140.80

608 1985 GEORGE BRETT SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA GU 9) $7,198.80

609 1983-85 STEVE GARVEY SIGNED & INSCRIBED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $435.60

610 1984 EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (GIORDANO LOA) $4,569.60

611 1985 CAL RIPKEN SR. BALTIMORE ORIOLES GAME WORN COACH'S HOME JERSEY AND PANTS (GIORDANO LOA) $775.20

612 1987 OZZIE SMITH ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9.5) $7,360.80

613 1987 ST LOUIS CARDINALS 10K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (CURT FORD) $6,082.80

614
1988 KIRBY PUCKETT MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS AUTHENTIC LOA) - SUPPORTING TEAM 

DOCUMENTATION 
$2,520.00

615 C.1988 KIRBY PUCKETT LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL C243 GAME USED BAT $1,023.60

616 LATE 1990'S CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT (BAT BOY LOA) $1,669.20

617 1990'S BRADY ANDERSON BALTIMORE ORIOLES GAME USED BATTING HELMET (BAT BOY LOA) $261.60

618 WALLY JOYNER RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $90.00

619 1992 TORONTO BLUE JAYS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (TORRES) $9,124.80

620 1993 KEN GRIFFEY JR. SEATTLE MARINERS GAME USED AND SIGNED HOME JERSEY WITH MATCHING UNDERSHIRT $1,719.60

621 9/22/1993 NOLAN RYAN GAME USED BASEBALL FROM HIS LAST GAME PITCHED IN MAJORS (UMPIRE LOA) $787.20

622 BOB FELLER'S 1995 CLEVELAND INDIANS 10K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (FELLER FAMILY LOA) $19,539.60

623 7/25/98 TONY LARUSSA SIGNED CARDINALS VS ROCKIES LINE-UP CARD DNS

624 1998 TONY GWYNN AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $1,231.20

625 2003 ICHIRO SUZUKI GAME USED BATTING GLOVES (ONE AUTOGRAPHED) DNS

626 2004 ST. LOUIS CARDINALS NL CHAMPIONSHIP RING (SCOUT) IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $4,569.60

627 ANDRUW JONES' 2007 RAWLINGS GOLD GLOVE AWARD TROPHY $8,283.60

628 FRANK THOMAS SIGNED AND INSCRIBED GAME USED BASEBALL FROM HIS 500TH HR GAME JUNE 28, 2007 $697.20

629 2007 MATT KEMP GAME USED PROFESSIONAL MODEL BAT (LOA FROM PSA/DNA) $294.00

630 2008 JUSTIN VERLANDER GAME USED TIGERS HOME JERSEY $853.20

631
IVAN "PUDGE" RODRIGUEZ SIGNED AND INSCRIBED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT 

(ORLANDO MERCED LOA)
$237.60



632 2008 PHILADELPHIA PHILLIES WORLD CHAMPIONSHIP PLAYER'S RING (ROSARIO) $19,297.20

633 2011 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (COACH RIVERA LOA) $18,368.40

634
DAVID ORTIZ SIGNED AND INSCRIBED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT (ORLANDO MERCED 

LOA)
$954.00

635 JOSE REYES GAME USED FIELDERS GLOVE $519.60

636 2010 EVAN LONGORIA GAME USED AND SIGNED PROFESSIONAL MODEL BAT (LOA FROM MVP MARKETING) $180.00

637 2011 MIKE TROUT SIGNED AND INSCRIBED GAME USED CLEATS (TROUT LOA) $4,773.60

638
2014 MIKE TROUT #42 LOS ANGELES ANGELS GAME WORN JERSEY FROM JACKIE ROBINSON DAY – UNWASHED WITH TONS 

OF DIRT/GAME USE (MLB AUTH.)
$10,779.60

639
2012 DETROIT TIGERS AL CHAMPIONSHIP 10K WHITE GOLD RING PRESENTED TO TRAINER (GUZMAN) IN ORIGINAL 

PRESENTATION BOX (TIGERS/ JOSTENS COA AND PSA/DNA LOA)
$7,530.00

640
AUGUST 1, 2012 MIGUEL CABRERA AND PRINCE FIELDER DETROIT TIGERS ROAD JERSEYS GAME WORN TO HIT BACK TO BACK 

HOME RUNS (MLB AUTH.)
$8,710.80

641 2013 GIANCARLO STANTON GAME USED PROFESSIONAL MODEL BAT $432.00

642 2013 YASIEL PUIG CHATTANOOGA LOOKOUTS MINOR LEAGUE GAME WORN JERSEY (TEAM LOA, MEARS A10) $2,520.00

643 2014 YASIEL PUIG LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY $2,178.00

644 BABE RUTH AND JOE LOUIS DUAL SIGNED BASEBALL (ED CROSBY LOA) $5,148.00

645 1965-68 MICKEY MANTLE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME READY BAT (ED CROSBY LOA) $3,585.60

646 1969-72 DICK ALLEN GAME READY LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT $514.80

647 1970'S JOE TORRE AND TIM MCCARVER PROFESSIONAL MODEL GAME READY BATS (ED CROSBY LOA) $290.40

648 1972-73 WILLIE MAYS ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME READY BAT (ED CROSBY LOA) $853.20

649 1973-75 HANK AARON H&B PROFESSIONAL MODEL GAME READY BAT (ED CROSBY LOA) $1,378.80

650 1973-75 HARMON KILLEBREW AND WILLIE STARGELL H&B PROFESSIONAL MODEL GAME READY BATS (ED CROSBY LOA) $954.00

651 LOT OF (3) 1973-75 CINCINNATI REDS (BENCH, MORGAN & PEREZ) H&B PRO MODEL GAME READY BATS (ED CROSBY LOA) $1,272.00

652
LOT OF (3) BALTIMORE ORIOLES GREATS (INCL. FRANK & BROOKS ROBINSON) H&B PRO MODEL GAME READY BATS (ED 

CROSBY LOA)
$1,272.00

653
LOT OF (3) 3000 HIT CLUB (INCL. LOU BROCK, ROD CAREW & PETE ROSE) H&B PRO MODEL GAME READY BATS (ED CROSBY 

LOA)
$1,399.20

654
LOT OF (7) OLD TIMERS GAME MOSTLY HOF MULTI SIGNED BASEBALLS INCL. MANTLE, MAYS, DIMAGGIO, MARIS & DEAN (ED 

CROSBY LOA)
$775.20

655 LOT OF (3) HOF SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. DIMAGGIO, GIBSON & SNIDER (ED CROSBY LOA) $624.00

656 GENE TENACE'S 1982 10K GOLD ST. LOUIS CARDINALS WORLD CHAMPIONSHIP RING (TENACE LOA) $41,434.80

657 GENE TENACE'S 2004 10K GOLD ST. LOUIS CARDINALS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (TENACE LOA) DNS

658 GENE TENACE'S 2006 10K GOLD ST. LOUIS CARDINALS WORLD CHAMPIONSHIP RING (TENACE LOA) DNS

659 1923 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN $4,153.20

660 1926 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN $1,290.00

661 1927 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN $4,467.60

662 1932 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN $939.60

663 NEW YORK YANKEE OFFICIAL PIN $566.40

664 C.1927 BABE RUTH INSCRIBED SINGLE SIGNED OAL (JOHNSON) BASEBALL $3,775.20

665 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $2,830.80

666 LOU GEHRIG'S 1928 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP HAMILTON WRISTWATCH DNS

667 LATE 1930'S BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA 6 (AUTOGRAPH 7) DNS

668 BASEBALL AUTOGRAPHED BY BABE RUTH, LOU GEHRIG AND OTHER BASEBALL EMISSARIES DATED MAY 5, 1932 $15,180.00

669
1940 BABE RUTH SIGNED BASEBALL TROPHY BALL GIVEN TO WINNER OF THE "TYPICAL AMERICAN FAMILY" CONTEST AT THE 

1939-40 NEW YORK WORLD'S FAIR
$15,568.80

670 1932 NEW YORK YANKEES/BOSTON BRAVES AUTOGRAPHED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCL. RUTH AND GEHRIG $1,755.60

671 1942 "THE PRIDE OF THE YANKEES" CAST SIGNED BASEBALL INCL. BABE RUTH, GARY COOPER AND ELEANOR GEHRIG $4,569.60

672 C. LATE 1930'S BABE RUTH AUTOGRAPHED BOWLING SHOES $2,830.80

673 JUNE 23, 1946 BABE RUTH SIGNED GOLF SCORE CARD DNS

674 LOU GEHRIG CUT SIGNATURE GEM MINT PSA/DNA 10 $4,562.40

675 1939 WORLD SERIES (CINCINNATI REDS AT NEW YORK YANKEES) PROGRAM WITH LOU GEHRIG ON COVER $424.80

676 MAGNIFICENT JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL $763.20

677 JOE DIMAGGIO AND 16 OTHERS (SEVERAL ARE BIG LEAGUE BALL PLAYERS) SIGNED WORLD WAR II 8 X 10 PHOTOGRAPH $324.00

678
JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL SIGNATURE MODEL BAT WITH "YANKEE CLIPPER" 

INSCRIPTION (DIMAGGIO ATTORNEY LOA)
$1,399.20



679 JOE DIMAGGIO SIGNED 11 BY 14 PHOTO IN SAN FRANCISCO SEALS UNIFORM $361.20

680 JOE DIMAGGIO SIGNED 11 X 14 FULL COLOR PHOTO $120.00

681 JOE DIMAGGIO SIGNED AND INSCRIBED LIMITED EDITION BASEBALL $1,354.80

682 JOE DIMAGGIO SIGNED LIMITED EDITION 16 X 20 BLACK & WHITE PHOTO $320.40

683 JOE DIMAGGIO SIGNED LIMITED EDITION 1941 NEW YORK YANKEES REPLICA JERSEY $2,962.80

684 JOE DIMAGGIO, 1941 SIGNED LIMITED EDITION ANDY JURINKO FULL COLOR LITHOGRAPH $135.60

685 JOE DIMAGGIO AND DOM DIMAGGIO PAIR OF SINGLE SIGNED BASEBALLS $840.00

686 AUGUST 6, 1942 TONY LAZZERI SIGNED PERSONAL CHECK MINT PSA/DNA 9 $853.20

687 1949, 1958, 1960, 1962, 1964, AND 1965 NEW YORK YANKEES PENNANTS - ALL CUSTOM FRAMED $1,016.40

688 CIRCA 1950'S YANKEE STADIUM POLICE BADGE $630.00

689 1956 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT BROOKLYN DODGERS) PROGRAM $222.00

690 1957 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL $428.40

691 1960 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR (BOTH GAMES) TEAM SIGNED BASEBALL INC. ROBERTO CLEMENTE (NSM COLLECTION) $915.60

692 1960 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS DAY SIGNED BASEBALL BY 11 INC. MANTLE, MARIS, STENGEL, AND DAZZY VANCE $1,378.80

693 TONY KUBEK 1961 ALL STAR GAME USED BAT PSA/DNA GU 8.5 $1,138.80

694 YOGI BERRA PAIR OF SINGLE SIGNED INSCRIBED BASEBALLS PLUS A TONY KUBEK SINGLE SIGNED BASEBALL $398.40

695 1964 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,378.80

696 1965 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (TOM TRESH COLLECTION) $1,034.40

697 ROGER MARIS SIGNED 8 X 10 BLACK & WHITE PHOTO $939.60

698 ROGER MARIS SIGNED 8 X 10 FULL COLOR PORTRAIT PHOTO (WHITEY FORD COLLECTION) $853.20

699 1961 TOPPS #478 ROGER MARIS MVP AUTOGRAPHED $630.00

700 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS DUAL SIGNED 8 X 10 FULL COLOR PHOTO $2,022.00

701 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS DUAL SIGNED BASEBALL $2,692.80

702 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED EARLY BLACK & WHITE PHOTO AND SINGLE SIGNED BASEBALL FRAMED $528.00

703 MICKEY MANTLE "THE COMMERCE COMET" SINGLE SIGNED BASEBALL $4,690.80

704 MICKEY MANTLE NO. 7 SINGLE SIGNED BASEBALL (UPPER DECK AUTHENTIC) $693.60

705 MICKEY MANTLE NO. 7 UPPER DECK AUTHENTIC LIMITED EDITION SIGNED HILLERICH & BRADSBY BAT $1,892.40

706 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED AMERICAN EPIC BASEBALL (UPPER DECK AUTHENTIC) $428.40

707 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL WITH ADDED INSCRIPTION "THE MICK" $2,185.20

708 MICKEY MANTLE #7 10K GOLD CAREER HOME RUN LIMITED EDITION RING WITH REAL DIAMONDS (122/536) $1,932.00

709
NEW YORK YANKEES BATTING HELMET SIGNED BY 12 MEMBERS OF THE 500 HR CLUB INCL. MANTLE, WILLIAMS, AARON AND 

MAYS
$1,837.20

710 NEW YORK YANKEE GREATS MULTI SIGNED BASEBALL WITH 19 SIGNATURES $756.00

711 NEW YORK YANKEE SCOUT AND ALUMNI PINS $468.00

712 THURMAN MUNSON AUTOGRAPHED 16 X 20 PHOTO PERSONALIZED TO RECORD PRODUCER NAT TARNOPOL $4,915.20

713 1976 NEW YORK YANKEES 10 K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $6,853.20

714 1996 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (STAFF) $9,343.20

715 1998 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $924.00

716 1998 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES/SAN DIEGO PADRES) GAME 1 FULL UNUSED TICKET GEM MINT PSA 10 DNS

717 1998 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES/SAN DIEGO PADRES) GAME 2 PAIR OF NM-MT PSA 8 FULL UNUSED TICKETS $90.00

718 1999 WORLD SERIES (ATLANTA BRAVES - NEW YORK YANKEES) GAME 3 MINT PSA 9 FULL UNUSED TICKET DNS

719 1999 WORLD SERIES (ATLANTA BRAVES - NEW YORK YANKEES) GAMES 3 & 4 NM-MT PSA 8 PAIR OF FULL UNUSED TICKETS $90.00

720 ALEX RODRIGUEZ SIGNED AND INSCRIBED GAME USED BASEBALL FROM HIS 500TH HR GAME AUGUST 4, 2007 (AROD LOA) $572.40

721 ROBINSON CANO 2006-07 PROFESSIONAL MODEL FIELDER'S GLOVE (FATHER LOA) $1,252.80

722 2008 ROBINSON CANO GAME USED AND SIGNED PROFESSIONAL MODEL BAT $1,239.60

723 2009 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP RING (SCOUT) IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $15,568.80

724
2010 DEREK JETER SIGNED NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY WITH GEORGE STEINBRENNER III "THE BOSS" 

AND BOB SHEPPARD "THE VOICE OF YANKEE STADIUM" PATCHES (STEINER LOA)
$18,368.40

725
DEREK JETER AUTOGRAPHED SEPT. 16, 2007 GAME USED BASEBALL (YANKEES VS. RED SOX) WITH "3 RUN HR VS. SCHILLING" 

NOTATION (MLB AUTH., STEINER) WITH RELATED NEWSDAY "CAPTAIN CLUTCH" DISPLAY
$939.60

726 PAIR OF JETER/POSADA AND WINFIELD/MATTINGLY NEW YORK YANKEES DUAL SIGNED FRAMED PHOTOS (STEINER) $704.40

727 DEREK JETER AND MARIANO RIVERA SINGLE SIGNED AND INSCRIBED BASEBALLS $1,108.80



728 9/18/2013 NEW YORK YANKEES FULL UNUSED TICKET - MARIANO RIVERA’S LAST CAREER SAVE (GEM MINT PSA 10) $360.00

729 9/18/2013 NEW YORK YANKEES FULL UNUSED TICKET - MARIANO RIVERA’S LAST CAREER SAVE (MINT PSA 9) DNS

730
ICHIRO SUZUKI'S 9/13/2013 NEW YORK YANKEES (@ RED SOX) AUTOGRAPHED GAME WORN ROAD JERSEY (STEINER LOA, 

MLB AUTH.)
$3,769.20

731 1951 NCAA BASKETBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP MEDALLION $686.40

732 1951 LOU TSIOROPOULOS UNIVERSITY OF KENTUCKY WARM UP JACKET AND PANTS $1,986.00

733 1953 NBA ALL-STAR GAME BRASS HUMIDOR $879.60

734 1961-62 FLEER BASKETBALL EMPTY WAX COUNTER DISPLAY BOX $297.60

735 SLATER MARTIN MINNEAPOLIS LAKERS AND ST. LOUIS HAWKS 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING $3,600.00

736 1957 BOSTON CELTICS 10K GOLD NBA WORLD CHAMPIONSHIP RING (TRAINER JOCK SEMPLE) $24,243.60

737
1966 BOSTON CELTICS 10K GOLD NBA CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO TEAM PRESIDENT JACK WALDRON (WALDRON 

FAMILY LOA)
$9,664.80

738
1966 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP WRISTWATCH ISSUED TO TEAM PRESIDENT JACK WALDRON (WALDRON FAMILY 

LOA)
$3,866.40

739
1969 BOSTON CELTICS 10K GOLD NBA CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO TEAM PRESIDENT JACK WALDRON (WALDRON 

FAMILY LOA)
$14,152.80

740 1973-74 LARRY MILLER SAN DIEGO CONQUISTADORS (ABA) GAME WORN JERSEY (HOF LOA) $15,435.60

741 1978 DUKE BLUE DEVILS 10K GOLD NCAA BASKETBALL FINALIST RING (HANNON) $1,755.60

742
LOT OF (3) NAISMITH BASKETBALL HALL OF FAME INDUCTION PLAQUES AND MEDALLIONS INCL. ANNE DONOVAN, 

ALEKSANDR GOMELSKY & KRESIMIR COSIC
$853.20

743 WAYNE "TREE" ROLLINS' 1982-83 NBA PLAYERS ASSOCIATION BLOCKED SHOTS LEADER TROPHY $8,460.00

744 1980'S JULIUS "DR. J" ERVING AUTOGRAPHED GAME WORN CONVERSE SNEAKER $2,022.00

745 1983-84 NORM NIXON SAN DIEGO CLIPPERS GAME WORN HOME JERSEY $2,022.00

746 1990-91 BYRON SCOTT LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $2,052.00

747 1989 DETROIT PISTONS 10K GOLD ISIAH THOMAS NBA CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $2,835.60

748 1991 CHICAGO BULLS 10K GOLD MICHAEL JORDAN NBA CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING DNS

749
FEBRUARY 2, 1996 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED GAME WORN (BULLS @ LAKERS) NIKE SHOES - THE RETURN OF JORDAN 

VS. MAGIC (MICHAEL COOPER LOA)
$15,051.60

750 MICHAEL JORDAN "FAREWELL SHOT" SIGNED UPPER DECK PETER MAX LIMITED EDITION LITHOGRAPH (#292/423) $1,516.80

751 1993-94 DENNIS RODMAN SAN ANTONIO SPURS AUTOGRAPHED GAME WORN ROAD JERSEY DNS

752 1993-94 PATRICK EWING NEW YORK KNICKS GAME WORN AND AUTOGRAPHED HOME JERSEY $5,863.20

753 EARLY 1990'S HAKEEM OLAJUWON SIGNED HOUSTON ROCKETS GAME WORN LA GEAR SHOES $1,789.20

754 1995-96 SHAWN KEMP SIGNED SEATTLE SUPERSONICS GAME WORN PAIR OF REEBOK SHOES $388.80

755 1993-94 LARRY JOHNSON CHARLOTTE HORNETS SIGNED PAIR OF GAME WORN CONVERSE SHOES $1,804.80

756 1997-98 ALLEN IVERSON AUTOGRAPHED PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN ROAD JERSEY $4,003.20

757 1998 KENTUCKY WILDCATS 10K GOLD TUBBY SMITH NCAA BASKETBALL CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $2,128.80

758 2002 INDIANA UNIVERSITY 10K GOLD BIG TEN CHAMPIONSHIP RING (ASSISTANT COACH BEN MCDONALD) DNS

759 2004 DETROIT PISTONS NBA CHAMPIONSHIP 14K GOLD FRONT OFFICE EXECUTIVE RING ("A" VERSION) $11,306.40

760 2004 DETROIT PISTONS NBA CHAMPIONSHIP 14K GOLD LADY STAFF RING $1,892.40

761 2005-06 ALBUQUERQUE THUNDERBIRDS NBA D-LEAGUE CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO COACH LARRY SMITH $132.00

762 2006-07 KOBE BRYANT LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $4,915.20

763 2012 MIAMI HEAT 10K WHITE GOLD NBA CHAMPIONSHIP RING (STAFF) WITH ORIGINAL PRESENTATION BOX $7,720.80

764 2013 MIAMI HEAT 10K WHITE GOLD NBA CHAMPIONSHIP RING (STAFF) WITH ORIGINAL PRESENTATION BOX $7,720.80

765
1942 OHIO STATE BUCKEYES NATIONAL CHAMPIONS GAME USED AND TEAM SIGNED FOOTBALL WITH EXCELLENT 

PROVENANCE
$2,520.00

766 1943 UCLA BRUINS ROSE BOWL CHARM PENDANT $535.20

767 JANUARY 2, 1947 GEORGE HALAS TYPED SIGNED LETTER ON BEARS LETTERHEAD WITH FOOTBALL CONTENT $290.40

768 1960 TOPPS FOOTBALL NEAR SET (122/132) $385.20

769
12/17/1961 NEW YORK GIANTS NFL EASTERN CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL ATTRIBUTED TO FINAL REGULAR SEASON 

GAME (7-7 TIE VS. CLEVELAND)
$360.00

770 BALTIMORE COLTS ALL TIME GREATS FOOTBALL SIGNED BY 12 INCL. UNITAS, MACKEY, PARKER AND MOORE $216.00

771 JOHNNY UNITAS SINGLE SIGNED BASEBALL AND MINI HELMET $468.00

772 1966, 1973, 1975, AND 1976 ROSE BOWL PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 9 $270.00

773 1961-66 GEORGE BLANDA HOUSTON OILERS GAME WORN ROAD JERSEY (BLANDA LOA) (MEARS A8) $3,432.00

774 1968 SUPER BOWL II WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL DNS

775 JOHN ROBINSON'S 1972 NCAA FOOTBALL 10K GOLD NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $5,317.20



776 JOHN ROBINSON'S 1975 NCAA FOOTBALL 10K GOLD NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $5,026.80

777 JOHN ROBINSON'S 1977 ROSE BOWL 10K WHITE GOLD CHAMPIONSHIP RING $3,432.00

778 JOHN ROBINSON'S 1979 ROSE BOWL 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING $2,835.60

779 JOHN ROBINSON'S 1980 PAC TEN/ROSE BOWL CHAMPIONSHIP RING $2,082.00

780 JOHN ROBINSON'S 1995 PAC TEN/ROSE BOWL 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING $3,691.20

781 1972 TOPPS FOOTBALL #200 ROGER STAUBACH ROOKIE MINT PSA 9 $3,114.00

782 1979 SUPER BOWL XIII (PITTSBURGH STEELERS - DALLAS COWBOYS) FULL UNUSED TICKET EX-MT PSA 6 LOT OF 10 $480.00

783 JOE MONTANA SINGLE SIGNED WILSON FOOTBALL (UDA) AND JERRY RICE SINGLE SIGNED 49ERS STATS FOOTBALL (RICE LOA) $182.40

784 1991 UNIVERSITY OF MICHIGAN WOLVERINES 10K GOLD BIG TEN CHAMPIONS ROSE BOWL RING (RB DENNIS WASHINGTON) DNS

785
1990 SAN FRANCISCO 49ERS 10K GOLD SUPER BOWL XXIV WORLD CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL JOSTENS WOOD 

PRESENTATION BOX (GUARD JEFF BREGEL)
$21,228.00

786 1992 SUPER BOWL XXVI (WASHINGTON REDSKINS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 DNS

787
1993 SUPER BOWL XXVII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN AND 1998 SUPER BOWL XXXII FULL UNUSED 

TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY - BOTH NM-MT PSA 8
$237.60

788 1994 SUPER BOWL XXVIII (DALLAS COWBOYS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED ORANGE TICKET MINT PSA 9 $120.00

789 1996 SUPER BOWL XXX (DALLAS COWBOYS - PITTSBURGH STEELERS) FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 - ALL MINT PSA 9 $320.40

790
1997 SUPER BOWL XXXI (GREEN BAY PACKERS - NEW ENGLAND PATRIOTS) PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 

(PURPLE, GREEN, GOLD)
$240.00

791
1998 SUPER BOWL XXXII (DENVER BRONCOS - GREEN BAY PACKERS) PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 6 (BLUE, 

COPPER, GREEN, GOLD, PURPLE, SILVER) 
$360.00

792
1998 SUPER BOWL XXXII (DENVER BRONCOS - GREEN BAY PACKERS) MINT PSA 9 FULL TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY 

PSA/DNA
$177.60

793
2000 SUPER BOWL XXXIV (ST. LOUIS RAMS - TENNESSEE TITANS) PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 (1960'S, 1980'S, 

1990'S)
$360.00

794 2001 SUPER BOWL XXXV (BALTIMORE RAVENS - NEW YORK GIANTS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 GRADED LOT OF 4 $396.00

795 2000 ST. LOUIS RAMS SUPER BOWL XXXIV LOMBARDI TROPHY IN PRESENTATION BOX $4,248.00

796 2000 NEW YORK GIANTS 14K GOLD NFC CHAMPIONSHIP RING (COACH LOA) $7,080.00

797 2004 USC 10K GOLD BCS NATIONAL FOOTBALL CHAMPIONSHIP RING (DEUCE LUTUI) DNS

798 2004 USC 10K GOLD NCAA NATIONAL FOOTBALL CHAMPIONSHIP RING (DEUCE LUTUI) $4,680.00

799 2006 DARRELL MCCLOVER CHICAGO BEARS 10K GOLD NFC CHAMPIONSHIP RING (MCCLOVER LOA) $8,566.80

800 2008 ARIZONA CARDINALS 10K GOLD NFC CHAMPIONSHIP RING (DEUCE LUTUI) WITH ORIGINAL PRESENTATION BOX DNS

801
2007 JULIUS JONES DALLAS COWBOYS GAME WORN JERSEY – POUNDED WITH MULTIPLE TEAM REPAIRS (COWBOYS/STEINER 

LOA)
DNS

802 2010 ASANTE SAMUEL PHILADELPHIA EAGLES (1960 THROWBACK STYLE) GAME WORN JERSEY AND PANTS (EAGLES LOA) $360.00

803 2013 GENO SMITH NEW YORK JETS GAME WORN ROOKIE JERSEY (PSA/DNA-NFL COA) $1,419.60

804
2012 JOHNNY MANZIEL TEXAS A&M AGGIES GAME WORN, SIGNED & INSCRIBED HOME JERSEY - WORN 6 GAMES OF 

HEISMAN SEASON!
DNS

805
1/17/2010 ADRIAN PETERSON MINNESOTA VIKINGS GAME WORN JERSEY, PANTS, AND SOCKS - HEAVY GAME USE (VIKINGS 

LOA)
$6,691.20

806
12/29/2013 DEMARYIUS THOMAS DENVER BRONCOS JERSEY WORN TO CATCH LAST PASS (TOUCHDOWN) FROM PEYTON 

MANNING ESTABLISHING MULTIPLE MANNING/BRONCOS RECORDS (BRONCOS, PANINI COAS)
$4,060.80

807
12/8/2013 PEYTON MANNING AUTOGRAPHED DENVER BRONCOS GAME WORN JERSEY (397 YARDS, 4 TDS) VS. TENNESSEE 

TITANS (BRONCOS, PANINI, STEINER COAS)
$11,695.20

808
2014 PEYTON MANNING AUTOGRAPHED LARGE 2' X 5' FRAMED CHALKBOARD INSCRIBED WITH SUPER BOWL XLVIII 

PREDICTION
$1,755.60

809
2014 RUSSELL WILSON AUTOGRAPHED LARGE 2' X 5' FRAMED CHALKBOARD INSCRIBED WITH SUPER BOWL XLVIII 

PREDICTION
$6,075.60

810 JUNE 18, 1936 JOE LOUIS VS MAX SCHMELING WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET (PSA AUTHENTIC) $1,252.80

811 JUNE 22, 1938 JOE LOUIS VS MAX SCHMELING WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET (PSA AUTHENTIC) $704.40

812
JUNE 22, 1938 JOE LOUIS VS MAX SCHMELING FIGHT PROGRAM PLUS ORIGINAL 5 X 5 1/2 PHOTO TAKEN AT THE JUNE 18, 

1941 JOE LOUIS VS BILLY CONN FIGHT
$756.00

813
ROCKY MARCIANO EARLY 1950'S LOT OF (30) ORIGINAL BLACK & WHITE WIREPHOTOS (EX-MINT) WITH MOSTLY FIGHT 

SHOTS
$600.00



814 CASSIUS CLAY (MUHAMMAD ALI) AUTOGRAPHED HAND PAINTED EVERLAST BOXING GLOVE BY ARTIST WAYNE PROKOPIAK $1,516.80

815
EXTRAORDINARY OCTOBER 30, 1965 FLOYD PATTERSON TLS WRITTEN THREE WEEKS PRIOR TO BOUT VS. CASSIUS CLAY WITH 

INCREDIBLE CLAY CONTENT
$799.20

816
INCREDIBLE MULTI-SIGNED COPY OF "MUHAMMAD ALI HIS LIFE AND TIMES" BY THOMAS HOUSER INCL. INSCRIPTIONS FROM 

APPROX. 100 BOXING GREATS
DNS

817
MUHAMMAD ALI SIGNED 16 X 20 BLACK & WHITE FRAMED PHOTOGRAPH FROM ALI-LISTON II - POSING AFTER "PHANTOM 

PUNCH"
$1,231.20

818
MUHAMMAD ALI 11"X14" PORTRAIT PHOTOGRAPH DISPLAY - IMAGE USED FOR THE COVER OF OCTOBER 27, 1979 ISSUE OF 

TV GUIDE
$120.00

819
MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED EVERLAST BOXING TRUNKS INSCRIBED “AKA CASSIUS CLAY GREATEST OF ALL TIME” 

(STEINER COA)
$2,082.00

820 1979 MUHAMMAD ALI VS. LEON SPINKS LOUISIANA SUPERDOME ON-SITE FIGHT POSTER $4,293.60

821
SUGAR RAY LEONARD, ROBERTO DURAN & TOMMY "THE HITMAN" HEARNS TRIPLE SIGNED WBA CHAMPIONSHIP REPLICA 

BELT
$939.60

822 1978 WBC 14K GOLD LARRY HOLMES WORLD HEAVYWEIGHT BOXING CHAMPIONSHIP RING $13,700.40

823 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBA PRESENTATION BELT ATTRIBUTED TO WELTERWEIGHT TITLE (HEARNS LOA) $4,569.60

824 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBC PRESENTATION BELT SIGNED BY WBC PRESIDENT JOSE SULAIMAN (HEARNS LOA) $11,858.40

825 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBC LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD PRESENTATION BELT (HEARNS LOA) $5,529.60

826 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBO SUPER MIDDLEWEIGHT CHAMPION BELT (HEARNS LOA) $14,700.00

827 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBA PRESENTATION BELT ATTRIBUTED TO LIGHT HEAVYWEIGHT TITLE (HEARNS LOA) $4,153.20

828 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' WBU CRUISERWEIGHT CHAMPION BELT (HEARNS LOA) $4,248.00

829 TOMMY "THE HITMAN" HEARNS' IBO CRUISERWEIGHT CHAMPION BELT (HEARNS LOA) $4,248.00

830 1973 THROUGH 1990 MAINLY TOPPS AND OPC COLLECTION OF OVER 35 HOCKEY SETS PLUS MORE $1,562.40

831 1976 INDIANAPOLIS RACERS WHA DIVISION CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO FRONT OFFICE MEMBER $580.80

832
LOT OF (3) AUTOGRAPHED NHL TEAM LOGO PUCKS INCLUDING WAYNE GRETZKY (OILERS), BOBBY ORR (BRUINS) & MARIO 

LEMIEUX (PENGUINS)
$844.80

833 1981 TEAM CANADA 10K GOLD CANADA CUP RING (PALCHAK) $2,572.80

834 1991 TEAM CANADA 10K GOLD CANADA CUP CHAMPIONSHIP RING (ROSE) $2,835.60

835 1989-90 WAYNE GRETZKY LOS ANGELES KINGS GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY (MEARS A10) $15,948.00

836 1993-94 ANAHEIM DUCKS INAUGURAL SEASON TEAM SIGNED REPLICA HOME JERSEY $177.60

837 2001 COLORADO AVALANCHE 10K WHITE GOLD STANLEY CUP CHAMPIONSHIP RING (STAFF) $3,190.80

838
2010-11 JOHN TAVARES NEW YORK ISLANDERS GAME WORN JERSEY WITH EXCLUSIVE ISLANDERS (2009-10) TAGGING 

(ISLANDERS LOA)
$3,049.20

839
DECEMBER 5, 1778 GEORGE WASHINGTON SIGNED HANDWRITTEN 2 PAGE LETTER SIGNED "G. WASHINGTON" 

(REVOLUTIONARY WAR CONTENT)
$64,507.20

840 APRIL 11, 1790 THOMAS JEFFERSON AUTOGRAPHED LETTER AS SECRETARY OF STATE SIGNED "TH: J" $17,126.40

841 JULY 1, 1829 JOHN QUINCY ADAMS AUTOGRAPHED LETTER SIGNED "J. Q. ADAMS" $10,292.40

842 JULY 1842 ABRAHAM LINCOLN AUTOGRAPHED DOCUMENT SIGNED "LOGAN & LINCOLN" $7,539.60

843 DECEMBER 2, 1864 ULYSSES S. GRANT AUTOGRAPHED HANDWRITTEN LETTER (CIVIL WAR CONTENT) $6,853.20

844 MARGARET TRUMAN SIGNED FIRST EDITION OF HER BOOK "HARRY S. TRUMAN" $60.00

845 CLARK GABLE SIGNED CAROLE LOMBARD ESTATE DOCUMENT $471.60

846 ED SULLIVAN SIGNED FIRST EDITION OF HIS BOOK "ALWAYS ON SUNDAY" $81.60

847 JANUARY 31, 1972 STEVE PREFONTAINE SIGNED BILL HAYWARD BANQUET OF CHAMPIONS PROGRAM DNS

848 1994 U.S. WORLD CUP MEN'S SOCCER TEAM SIGNED COMMEMORATIVE SOCCER BALL DNS

849 1996 DAYTONA 500 10K GOLD WINNER RING (FORD) $2,553.60

850
1932 OLYMPICS SCRAP BOOK LOADED WITH PHOTOS, NEWSPAPER CLIPPINGS, AND AUTOGRAPHS INCLUDING A PERFECT JIM 

THORPE
$1,892.40

851 1952 HELSINKI SUMMER GAMES OLYMPIC GOLD MEDAL IN ORIGINAL PRESENTATION CASE $18,368.40


